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中野市子ども・子育て支援事業計画 策定のための 

アンケート調査＜結果報告書＞ 
 

 

１．調査の概要 

「第３期子ども・子育て支援事業計画（令和７年度～令和 11 年度）」を策定するにあたり、より

安心して子育てができるまちづくりを推進するためのご意見やご要望を把握することを目的に、ア

ンケート調査を実施。 

 

（１）調査期間 

令和６年 ３月１日（金）～３月 15 日（金） 

 

 

（２）調査対象 

市内のお住まいの小学校就学前のお子さんがいる世帯及び小学生のお子さんがいる世帯を

抽出。 

 

 

（３）実施方法 

紙による調査票と WEB 回答フォームにより実施。 

 

 

（４）回収率 

 

 配布数 回収数 回収率 

小学校就学前のお子さんがいる世帯 1,306 513 39.3％ 

小学生のお子さんがいる世帯 1,412 533 37.7％ 

 

 

（５）その他 

・回答結果の割合「％」は有効回答数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点以下第 2 位

で四捨五入している。そのため、単数回答であっても合計が100.0％にならない場合がある。 

・図表中の「n」は Number of case の略で、「n＝」は該当質問の回答者数を表す。なお、無

回答の処理によって、回答者数が異なる場合がある。 

資料 2-1 
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２．調査結果（速報） 

Ａ．お住まいの地域についてうかがいます。                    

問１ お住まいの地区としてあてはまる番号１つに○をつけてください。 

選択肢 

合
計 

中
野
地
区 

日
野
地
区 

延
徳
地
区 

平
野
地
区 

高
丘
地
区 

長
丘
地
区 

平
岡
地
区 

科
野
地
区 

倭
地
区 

上
今
井
地
区 

豊
津
地
区 

永
田
地
区 

無
回
答 

未就学 
回答数 （人） 513 226 13 33 82 56 6 47 18 5 8 10 7 2 

割合 （％） 100 44.1 2.5 6.4 16 10.9 1.2 9.2 3.5 1 1.6 1.9 1.4 0.4 

小学生 
回答数 （人） 533 163 28 44 106 66 9 43 20 7 14 17 15 1 

割合 （％） 100 30.6 5.3 8.3 19.9 12.4 1.7 8.1 3.8 1.3 2.6 3.2 2.8 0.2 

 

 

Ｂ．お子さんとご家族の状況についてうかがいます            

問２ お子さまの令和６年１月１日現在の年齢について、あてはまる番号1つに○をつけ

てください。 
【未就学】 

選択肢 合計 0 歳 1 歳 2 歳 3 歳 4 歳 5 歳 6 歳 無回答 

未就学 
回答数 （人） 513 9 41 73 62 97 105 104 22 

割合 （％） 100 1.8 8 14.2 12.1 18.9 20.5 20.3 4.3 

 

37.2%

44.1%

30.6%

39.8%

45.4%

31.6%

29.7%

37.9%

36.4%

3.9%

2.5%

5.3%

1.6%

3.0%

3.6%

6.3%

4.4%

3.4%

7.4%

6.4%

8.3%

5.7%

6.8%

9.7%

7.4%

8.3%

6.1%

18.0%

16.0%

19.9%

21.1%

13.6%

16.2%

23.4%

16.1%

20.8%

11.7%

10.9%

12.4%

17.1%

9.0%

14.2%

10.8%

11.2%

12.5%

8.6%

9.2%

8.1%

6.5%

10.6%

7.3%

8.6%

9.8%

7.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も
の

状
況

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子
育

て

中野地区 日野地区 延徳地区 平野地区 高丘地区 長丘地区 平岡地区

科野地区 倭地区 上今井地区 豊津地区 永田地区 無回答

8.0%

4.0%

8.7%

11.0%

23.2%

5.3%

8.0%

7.9%

8.4%

14.2%

16.4%

10.9%

15.9%

12.5%

11.8%

8.0%

13.9%

14.1%

12.1%

15.5%

6.5%

12.2%

10.7%

10.5%

0.0%

13.6%

9.9%

18.9%

22.6%

21.7%

14.6%

12.5%

11.8%

28.0%

20.3%

16.8%

20.5%

16.8%

30.4%

12.2%

23.2%

28.9%

28.0%

18.4%

24.1%

20.3%

19.0%

19.6%

22.0%

12.5%

30.3%

16.0%

21.5%

17.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=513)

中野地区(n=226)

日野地区、延徳地区(n=46)

平野地区(n=82)

高丘地区(n=56)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=76)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=25)

父母両方(n=316)

主に母親(n=191)

地
区

区
分

主
な

子
育

て

0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 6歳 無回答
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【小学生】 

選択肢 合計 小学１年生 小学２年生 小学３年生 小学４年生 小学５年生 小学６年生 無回答 

小学生 
回答数 （人） 533 67 88 92 85 98 86 17 

割合 （％） 100 12.6 16.5 17.3 15.9 18.4 16.1 3.2 

 

 

問３ この調査票にお答えいただく方はどなたですか。問２のお子さんからみた関係（以

下同じ）でお答えください。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

選択肢 合計 母親 父親 その他 無回答 

未就学 
回答数 （人） 513 455 53 2 3 

割合 （％） 100 88.7 10.3 0.4 0.6 

小学生 
回答数 （人） 533 467 65 1 0 

割合 （％） 100 87.6 12.2 0.2 0 

 

12.6%

12.3%

9.7%

9.4%

21.2%

13.9%

10.9%

14.4%

11.0%

16.5%

17.2%

16.7%

17.0%

13.6%

15.2%

19.6%

15.7%

18.3%

17.3%

18.4%

19.4%

11.3%

18.2%

16.5%

23.9%

17.4%

16.1%

15.9%

17.8%

9.7%

20.8%

13.6%

13.9%

15.2%

14.4%

17.9%

18.4%

17.8%

22.2%

17.0%

22.7%

19.0%

10.9%

20.7%

14.2%

16.1%

13.5%

19.4%

21.7%

7.6%

16.5%

19.6%

14.4%

19.7%

3.2%

3.1%

2.8%

2.8%

3.0%

5.1%

0.0%

3.0%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=533)

中野地区(n=163)

日野地区、延徳地区(n=72)

平野地区(n=106)

高丘地区(n=66)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=79)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=46)

父母両方(n=299)

主に母親(n=218)

地
区

区
分

主
な

子
育

て

小学１年生 小学２年生 小学３年生 小学４年生 小学５年生 小学６年生 無回答

88.1%

88.7%

87.6%

86.4%

89.8%

88.8%

87.7%

91.6%

85.9%

89.4%

88.9%

89.5%

85.9%

86.5%

92.2%

11.3%

10.3%

12.2%

13.1%

10.2%

10.6%

12.3%

8.4%

9.9%

9.8%

10.3%

10.1%

14.1%

13.2%

7.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も
の

状
況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子
育

て

母親 父親 その他 無回答



 4 

問４ この調査票にお答えいただいている方の配偶関係についてお答えください。あては

まる番号１つに○をつけてください。 

選択肢 合計 配偶者がいる 配偶者がいない 無回答 

未就学 
回答数 （人） 513 482 30 1 

割合 （％） 100 94 5.8 0.2 

小学生 
回答数 （人） 533 486 47 0 

割合 （％） 100 91.2 8.8 0 

 

 

問５ お子さんの子育て（教育含む）を主に行っているのはどなたですか。お子さんから

みた関係であてはまる番号１つに○をつけてください。 

選択肢 合計 父母両方 主に母親 主に父親 主に祖父母 その他 無回答 

未就学 
回答数 （人） 513 316 191 1 1 2 2 

割合 （％） 100 61.6 37.2 0.2 0.2 0.4 0.4 

小学生 
回答数 （人） 533 299 218 7 2 6 1 

割合 （％） 100 56.1 40.9 1.3 0.4 1.1 0.2 

 

92.5%

94.0%

91.2%

92.5%

94.9%

90.4%

95.1%

92.3%

91.5%

96.7%

92.9%

90.3%

91.8%

98.7%

84.6%

7.4%

5.8%

8.8%

7.5%

5.1%

9.6%

4.9%

7.7%

8.5%

3.3%

6.8%

9.7%

8.2%

1.1%

15.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状

況
地

区
区

分

子
ど

も
の

年
齢

区

分

主
な

子

育
て

配偶者がいる 配偶者がいない 無回答

58.8%

61.6%

56.1%

59.9%

66.1%

52.7%

56.6%

67.1%

42.3%

58.5%

63.3%

57.5%

55.0%

39.1%

37.2%

40.9%

38.3%

33.1%

45.2%

41.8%

31.0%

50.7%

39.8%

35.6%

40.1%

42.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

子
ど

も

の
状

況
地

区
区

分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

父母両方 主に母親 主に父親 主に祖父母 その他 無回答
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問６ お子さんのきょうだいは何人ですか。お子さんを含め家族は何人ですか。数字を

（  ）にご記入ください。 

 ※単身赴任や入院、定期的に帰宅する方も家族の人数に含めてください。 

きょうだいの有無 

選択肢 合計 あり なし 回答なし 

未就学 
回答数 （人） 513 437 74 2 

割合 （％） 100 85.2 14.4 0.4 

小学生 
回答数 （人） 533 492 30 11 

割合 （％） 100 92.3 5.6 2.1 

 

 

１ .きょうだい数 

選択肢 合計 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 

未就学 
回答数 （人） 437 139 182 93 22 1 

割合 （％） 100 31.8 41.6 21.3 5 0.2 

小学生 
回答数 （人） 492 95 205 160 27 5 

割合 （％） 100 19.3 41.7 32.5 5.5 1 

 

91.7%

85.2%

97.9%

92.3%

94.1%

89.4%

90.2%

91.0%

1 

70.7%

89.1%

99.2%

97.0%

92.8%

90.2%

8.1%

14.4%

2.1%

7.2%

5.9%

10.6%

9.8%

9.0%

0 

27.6%

10.9%

0.8%

3.0%

7.0%

9.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状

況
地

区
区

分

子
ど

も
の

年

齢
区

分

主
な

子
育 て

回答あり 回答なし 無回答

25.2%

31.8%

19.3%

32.0%

21.7%

25.0%

15.2%

19.9%

21.7%

34.5%

31.4%

20.3%

18.8%

24.8%

26.1%

41.7%

41.6%

41.7%

39.9%

43.4%

41.9%

46.7%

37.5%

56.5%

36.8%

42.1%

40.7%

42.9%

41.2%

43.3%

27.2%

21.3%

32.5%

23.5%

28.3%

25.0%

35.2%

33.1%

21.7%

24.1%

20.7%

32.6%

32.5%

27.7%

25.8%

5.3%

5.0%

5.5%

3.7%

5.7%

7.5%

2.9%

8.8%

0.0%

4.6%

5.5%

5.9%

5.0%

5.8%

4.5%

0.6%

0.2%

1.0%

0.8%

0.9%

0.6%

0.0%

0.7%

0.0%

0.0%

0.3%

0.4%

0.8%

0.5%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=929)

未就学(n=437)

小学生(n=492)

中野地区(n=353)

日野地区、延徳地区(n=106)

平野地区(n=160)

高丘地区(n=105)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=136)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=67)

0歳〜2歳(n=87)

3歳〜6歳(n=328)

小学1年生〜小学3年生(n=236)

小学4年生〜小学6年生(n=240)

父母両方(n=556)

主に母親(n=356)

子
ど

も

の
状

況
地

区
区

分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上
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２. 家族の人数 

選択肢 合計 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人 ９人以上 

未就学 
回答数 （人） 506 12 90 212 94 62 24 10 2 

割合 （％） 100 2.4 17.8 41.9 18.6 12.3 4.7 2 0.4 

小学生 
回答数 （人） 522 11 43 193 145 78 35 14 3 

割合 （％） 100 2.1 8.2 37 27.8 14.9 6.7 2.7 0.6 

 

2.2%

2.4%

2.1%

2.6%

0.9%

4.8%

0.8%

1.3%

0.0%

2.5%

2.5%

2.5%

1.9%

0.3%

5.0%

12.9%

17.8%

8.2%

14.1%

7.8%

17.2%

13.2%

9.8%

8.7%

38.5%

11.8%

6.6%

9.9%

11.7%

15.0%

39.4%

41.9%

37.0%

44.8%

37.4%

34.9%

38.8%

36.6%

31.9%

26.2%

45.8%

40.6%

34.4%

41.5%

37.2%

23.2%

18.6%

27.8%

22.5%

27.0%

21.5%

22.3%

26.1%

21.7%

16.4%

19.5%

26.6%

29.4%

25.1%

21.2%

13.6%

12.3%

14.9%

11.0%

19.1%

13.4%

9.9%

16.3%

20.3%

9.8%

13.2%

13.1%

15.6%

11.6%

16.5%

5.7%

4.7%

6.7%

3.1%

3.5%

4.3%

12.4%

5.9%

15.9%

2.5%

5.5%

7.4%

6.1%

5.8%

4.7%

2.3%

2.0%

2.7%

1.8%

1.7%

3.2%

2.5%

3.3%

1.4%

3.3%

1.6%

2.9%

2.7%

3.5%

0.5%

0.5%

0.4%

0.6%

0.0%

2.6%

0.5%

0.0%

0.7%

0.0%

0.8%

0.3%

0.4%

0.0%

0.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,028)

未就学(n=506)

小学生(n=522)

中野地区(n=382)

日野地区、延徳地区(n=115)

平野地区(n=186)

高丘地区(n=121)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=153)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=69)

0歳〜2歳(n=122)

3歳〜6歳(n=365)

小学1年生〜小学3年生(n=244)

小学4年生〜小学6年生(n=262)

父母両方(n=605)

主に母親(n=401)

子
ど

も
の

状
況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子
育

て

２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人 ９人以上
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Ｃ．保護者の就労状況についてうかがいます                   

問７ お子さんの母親の就労状況（自営業の方とその家族従事者を含む）についてうかが

います。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

 １から４に〇をつけた方は、右欄に数字を記入してください。 

 なお、産休・育休・介護休暇中の方は、休業前の状況でご記入ください。 

選択肢 

合
計 

フ
ル
タ
イ
ム
（週
５
日
程
度
・１
日
８

時
間
程
度
）で
就
労
し
て
お
り
、
産

休
・育
休
・介
護
休
業
中
で
は
な
い 

フ
ル
タ
イ
ム
（週
５
日
程
度
・１
日
８

時
間
程
度
）で
就
労
し
て
い
た
が
、

産
休
・育
休
・介
護
休
業
中
で
あ
る 

パ
ー
ト
・ア
ル
バ
イ
ト
等
（フ
ル
タ
イ

ム
以
外
）で
就
労
し
て
お
り
、
産
休
・

育
休
・介
護
休
業
中
で
は
な
い 

パ
ー
ト
・ア
ル
バ
イ
ト
等
（フ
ル
タ
イ

ム
以
外
）で
就
労
し
て
い
た
が
、
育

休
・介
護
休
業
中
で
あ
る 

以
前
は
就
労
し
て
い
た
が
、
現
在
は

就
労
し
て
い
な
い 

今
ま
で
就
労
し
た
こ
と
が
な
い 

無
回
答 

未就学 
回答数 （人） 513 209 57 169 15 55 0 8 

割合 （％） 100 40.7 11.1 32.9 2.9 10.7 0 1.6 

小学生 
回答数 （人） 533 261 8 215 5 32 2 10 

割合 （％） 100 49 1.5 40.3 0.9 6 0.4 1.9 

 

44.9%

40.7%

49.0%

44.2%

40.7%

43.1%

49.2%

45.8%

52.1%

43.1%

40.8%

49.4%

49.8%

49.4%

37.9%

6.2%

11.1%

1.5%

7.2%

4.2%

7.4%

7.4%

3.2%

5.6%

22.0%

7.9%

2.4%

0.7%

6.5%

5.9%

36.7%

32.9%

40.3%

35.2%

45.8%

35.1%

35.2%

41.3%

26.8%

26.0%

36.1%

39.7%

39.8%

34.3%

41.6%

1.9%

2.9%

0.9%

2.1%

1.7%

1.1%

0.8%

3.9%

1.4%

0.8%

3.0%

0.8%

0.4%

1.5%

2.2%

8.3%

10.7%

6.0%

9.0%

5.9%

10.1%

7.4%

5.8%

11.3%

7.3%

10.6%

6.5%

5.9%

7.0%

10.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も
の

状
況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子
育

て

フルタイム（週5日程度・1日8時間程度）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない
フルタイム（週5日程度・1日8時間程度）で就労していたが、産休・育休・介護休業中である
パート・アルバイト等（フルタイム以外）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない
パート・アルバイト等（フルタイム以外）で就労し ていたが、育休・介護休業中である
以前は就労していたが、現在は就労していない
今まで就労したことがない
無回答
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1～４に〇を付けた方 

就労時間 

1週当たり 

選択肢 合計 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答 

未就学 
回答数 （人） 450 1 2 19 46 258 28 2 94 

割合 （％） 100 0.2 0.4 4.2 10.2 57.3 6.2 0.4 20.9 

小学生 
回答数 （人） 489 3 2 17 54 349 48 6 10 

割合 （％） 100 0.6 0.4 3.5 11 71.4 9.8 1.2 2 

 
 

1日当たり 

選択肢 合計 4 時間未満 
4 時間以上

6 時間未満 

6 時間以上

8 時間未満 
8 時間 8 時間超 無回答 

未就学 
回答数 （人） 450 6 72 142 109 25 96 

割合 （％） 100 1.3 16 31.6 24.2 5.6 21.3 

小学生 
回答数 （人） 489 7 91 160 165 54 12 

割合 （％） 100 1.4 18.6 32.7 33.7 11 2.5 

 

0.4%

0.2%

0.6%

0.3%

0.0%

0.6%

0.0%

1.4%

0.0%

0.0%

0.3%

0.4%

0.8%

0.5%

0.3%

0.4%

0.4%

0.4%

0.6%

0.9%

0.0%

0.0%

0.7%

0.0%

0.0%

0.3%

0.4%

0.4%

0.0%

1.1%

3.8%

4.2%

3.5%

4.1%

2.8%

4.9%

4.4%

2.7%

3.3%

0.0%

5.3%

2.6%

4.1%

3.4%

4.7%

10.6%

10.2%

11.0%

9.3%

7.3%

12.9%

12.4%

8.9%

18.0%

5.3%

12.1%

12.7%

9.4%

9.0%

13.4%

64.9%

57.3%

71.8%

64.1%

74.3%

60.7%

63.7%

66.4%

62.3%

66.4%

53.6%

73.7%

71.3%

66.8%

62.3%

7.9%

6.2%

9.4%

9.0%

2.8%

8.0%

10.6%

8.2%

4.9%

3.5%

7.4%

7.9%

10.7%

8.0%

7.0%

0.9%

0.4%

1.2%

0.3%

1.8%

0.6%

0.0%

2.7%

0.0%

0.9%

0.3%

0.4%

1.2%

0.9%

0.6%

11.1%

20.9%

2.0%

12.5%

10.1%

12.3%

8.8%

8.9%

11.5%

23.9%

20.7%

1.8%

2.0%

11.3%

10.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=939)

未就学(n=450)

小学生(n=489)

中野地区(n=345)

日野地区、延徳地区(n=109)

平野地区(n=163)

高丘地区(n=113)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=146)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=61)

0歳〜2歳(n=113)

3歳〜6歳(n=323)

小学1年生〜小学3年生(n=228)

小学4年生〜小学6年生(n=244)

父母両方(n=564)

主に母親(n=358)

子
ど

も

の
状

況
地

区
区

分

子
ど

も
の

年
齢

区

分

主
な

子

育
て

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

1.4%

1.3%

1.4%

1.2%

0.9%

1.2%

1.8%

2.1%

1.6%

0.0%

1.5%

0.9%

2.0%

0.9%

2.2%

17.4%

16.0%

18.6%

19.1%

16.5%

17.8%

15.0%

15.1%

18.0%

7.1%

19.5%

16.2%

21.7%

14.5%

21.8%

32.2%

31.6%

32.7%

28.4%

40.4%

28.8%

39.8%

37.0%

19.7%

32.7%

31.0%

35.5%

28.7%

33.0%

31.6%

29.2%

24.2%

33.7%

29.0%

22.0%

27.6%

31.0%

30.8%

41.0%

30.1%

22.0%

34.2%

34.4%

31.2%

25.7%

8.4%

5.6%

11.0%

9.6%

10.1%

12.3%

4.4%

4.8%

4.9%

4.4%

5.6%

11.0%

11.1%

8.3%

8.4%

11.5%

21.3%

2.5%

12.8%

10.1%

12.3%

8.0%

10.3%

14.8%

25.7%

20.4%

2.2%

2.0%

12.1%

10.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=939)

未就学(n=450)

小学生(n=489)

中野地区(n=345)

日野地区、延徳地区(n=109)

平野地区(n=163)

高丘地区(n=113)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=146)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=61)

0歳〜2歳(n=113)

3歳〜6歳(n=323)

小学1年生〜小学3年生(n=228)

小学4年生〜小学6年生(n=244)

父母両方(n=564)

主に母親(n=358)

子
ど

も

の
状

況
地

区
区

分

子
ど

も
の

年
齢

区

分

主
な

子

育
て

4時間未満 4時間以上6時間未満 6時間以上8時間未満 8時間 8時間超 無回答
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家を出る時間 

選択肢 

合計 7 時 

よりも前 

7 時から 

7 時30 分 

よりも前 

7 時30 分 

から 

8 時より

も前 

8 時から

8 時30 分

よりも前 

8 時30 分

から 

9 時より

も前 

9 時から

9 時30 分

よりも前 

9 時30 分

から 

10 時より

も前 

10 時 以

降 

無回答 

未就学 
回答数 （人） 450 6 35 109 102 68 16 7 6 101 

割合 （％） 100 1.3 7.8 24.2 22.7 15.1 3.6 1.6 1.3 22.4 

小学生 
回答数 （人） 489 10 39 169 121 83 38 6 10 13 

割合 （％） 100 2 8 34.6 24.7 17 7.8 1.2 2 2.7 

 
帰宅する時間 

選択肢 

合
計 

14
時
よ
り
も
以
前 

14
時
か
ら
14
時

30
分
よ
り
も
前 

14
時
30
分
か
ら

15
時
よ
り
も
前 

15
時
か
ら
15
時

30
分
よ
り
も
前 

1

15
時
30
分
か
ら

16
時
よ
り
も
前 

16
時
か
ら
16
時

30
分
よ
り
も
前 

16
時
30
分
か
ら

17
時
よ
り
も
前 

17
時
か
ら
17
時

30
分
よ
り
も
前 

17
時
30
分
か
ら

18
時
よ
り
も
前 

18
時
か
ら
18
時

30
分
よ
り
も
前 

18
時
30
分
か
ら

19
時
よ
り
も
前 

19
時
以
降 

無
回
答 

未就学 
回答数 （人） 450 14 5 6 14 17 25 44 42 56 70 38 16 103 

割合 （％） 100 3.1 1.1 1.3 3.1 3.8 5.6 9.8 9.3 12.4 15.6 8.4 3.6 22.9 

小学生 
回答数 （人） 489 32 16 5 20 23 33 43 51 60 78 70 43 15 

割合 （％） 100 6.5 3.3 1 4.1 4.7 6.7 8.8 10.4 12.3 16 14.3 8.8 3.1 

 

1.7%

1.3%

2.0%

1.2%

1.8%

2.5%

0.0%

2.1%

4.9%

1.8%

1.2%

0.9%

2.9%

1.1%

2.5%

7.9%

7.8%

8.0%

9.3%

3.7%

3.7%

11.5%

8.2%

11.5%

9.7%

7.1%

8.8%

7.8%

7.4%

8.9%

29.6%

24.2%

34.6%

27.5%

30.3%

30.1%

37.2%

30.1%

24.6%

28.3%

22.3%

39.5%

32.4%

31.4%

26.5%

23.7%

22.7%

24.7%

23.5%

22.0%

25.8%

21.2%

22.6%

31.1%

23.9%

21.1%

19.7%

27.9%

24.8%

22.1%

16.1%

15.1%

17.0%

17.7%

17.4%

19.6%

7.1%

16.4%

9.8%

8.0%

18.3%

17.1%

16.0%

14.4%

19.6%

5.8%

3.6%

7.8%

3.8%

9.2%

4.3%

8.8%

8.2%

3.3%

0.9%

4.6%

8.8%

7.4%

5.1%

6.7%

1.4%

1.6%

1.2%

2.0%

5.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.9%

1.9%

1.3%

1.2%

2.0%

0.6%

1.7%

1.3%

2.0%

1.4%

0.9%

1.2%

3.5%

2.1%

1.6%

0.0%

1.5%

1.8%

2.0%

1.1%

2.0%

12.1%

22.4%

2.7%

13.6%

9.2%

12.9%

10.6%

10.3%

13.1%

26.5%

22.0%

2.2%

2.5%

12.8%

11.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=939)

未就学(n=450)

小学生(n=489)

中野地区(n=345)

日野地区、延徳地区(n=109)

平野地区(n=163)

高丘地区(n=113)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=146)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=61)

0歳〜2歳(n=113)

3歳〜6歳(n=323)

小学1年生〜小学3年生(n=228)

小学4年生〜小学6年生(n=244)

父母両方(n=564)

主に母親(n=358)

子
ど

も

の
状 況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

7時よりも前 7時から7時30分よりも前 7時30分から8時よりも前
8時から8時30分よりも前 8時30分から9時よりも前 9時から9時30分よりも前
9時30分から10時よりも前 10時以降 無回答

4.9%

3.1%

6.5%

6.1%

5.5%

4.9%

1.8%

4.1%

4.9%

1.8%

3.4%

5.3%

7.8%

3.0%

7.3%

2.2%

1.1%

3.3%

2.3%

2.8%

1.2%

0.9%

3.4%

3.3%

0.0%

1.5%

2.2%

4.5%

1.2%

3.9%

1.2%

1.3%

1.0%

1.2%

1.8%

2.5%

0.0%

0.0%

1.6%

0.0%

1.9%

1.3%

0.8%

1.2%

1.1%

3.6%

3.1%

4.1%

3.8%

1.8%

4.9%

4.4%

2.7%

3.3%

0.9%

3.7%

4.8%

3.7%

3.2%

4.5%

4.3%

3.8%

4.7%

7.0%

3.7%

3.1%

2.7%

2.1%

1.6%

0.9%

5.0%

3.9%

5.3%

4.3%

4.5%

6.2%

5.6%

6.7%

4.9%

3.7%

9.8%

6.2%

6.2%

8.2%

4.4%

6.2%

7.0%

7.0%

6.4%

6.1%

9.3%

9.8%

8.8%

7.2%

19.3%

8.6%

8.8%

9.6%

4.9%

7.1%

9.6%

12.7%

4.1%

8.3%

11.2%

9.9%

9.3%

10.4%

8.4%

8.3%

6.7%

15.0%

15.1%

6.6%

14.2%

8.0%

7.0%

13.5%

10.6%

8.9%

12.4%

12.4%

12.3%

12.5%

9.2%

12.9%

15.9%

13.7%

0 

19.5%

10.5%

13.6%

9.4%

13.3%

10.3%

15.8%

15.6%

16.0%

13.3%

12.8%

17.2%

17.7%

17.1%

0 

15.0%

15.8%

15.8%

17.2%

16.5%

15.4%

11.5%

8.4%

14.3%

12.2%

11.9%

8.6%

14.2%

10.3%

0 

5.3%

8.7%

17.1%

12.7%

12.2%

10.6%

6.3%

3.6%

8.8%

7.2%

10.1%

6.1%

1.8%

4.1%

0 

4.4%

3.1%

7.0%

10.7%

6.7%

4.2%

12.6%

22.9%

3.1%

13.9%

9.2%

13.5%

10.6%

11.6%

13.1%

26.5%

22.6%

2.2%

3.3%

12.9%

12.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=939)

未就学(n=450)

小学生(n=489)

中野地区(n=345)

日野地区、延徳地区(n=109)

平野地区(n=163)

高丘地区(n=113)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=146)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=61)

0歳〜2歳(n=113)

3歳〜6歳(n=323)

小学1年生〜小学3年生(n=228)

小学4年生〜小学6年生(n=244)

父母両方(n=564)

主に母親(n=358)

子
ど

も

の
状

況
地

区
区

分

子
ど

も
の

年

齢
区

分

主
な

子
育 て

14時よりも前 14時から14時30分よりも前 14時30分から15時よりも前 15時から15時30分よりも前
15時30分から16時よりも前 16時から16時30分よりも前 16時30分から17時よりも前 17時から17時30分よりも前
17時30分から18時よりも前 18時から18時30分よりも前 18時30分から19時よりも前 19時以降
無回答
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問７-１ 問７で、３から６に〇をつけたお母さんにうかがいます。あてはまる番号１つ

に○をつけてください。 

選択肢 

合
計 

フ
ル
タ
イ
ム
で
働

き
た
い
の
で
、
今

後
そ
ち
ら
に
移
行

す
る 

フ
ル
タ
イ
ム
で
働

き
た
い
が
、
事
情

が
あ
り
そ
ち
ら
に

移
行
で
き
な
い 

こ
の
ま
ま
パ
ー
ト
・

ア
ル
バ
イ
ト
等
で

就
労
を
続
け
た
い 

子
育
て
や
家
事
育

児
に
専
念
し
た
い  

そ
の
他 

 

無
回
答 

未就学 
回答数 （人） 239 40 57 89 28 14 11 

割合 （％） 100 16.7 23.8 37.2 11.7 5.9 4.6 

小学生 
回答数 （人） 254 34 61 123 14 10 12 

割合 （％） 100 13.4 24 48.4 5.5 3.9 4.7 

 

15.0%

16.7%

13.4%

18.3%

7.9%

6.8%

13.2%

24.1%

13.8%

23.8%

15.8%

18.1%

8.7%

14.4%

15.6%

23.9%

23.8%

24.0%

21.1%

25.4%

27.3%

18.9%

25.3%

34.5%

14.3%

26.8%

24.1%

22.2%

20.8%

27.7%

43.0%

37.2%

48.4%

41.7%

47.6%

46.6%

43.4%

40.5%

34.5%

38.1%

37.7%

44.0%

53.2%

45.1%

40.6%

8.5%

11.7%

5.5%

8.9%

6.3%

8.0%

17.0%

2.5%

13.8%

7.1%

11.5%

5.2%

6.3%

9.5%

7.1%

4.9%

5.9%

3.9%

5.6%

6.3%

4.5%

3.8%

3.8%

3.4%

11.9%

3.8%

4.3%

4.0%

6.1%

3.6%

4.7%

4.6%

4.7%

4.4%

6.3%

6.8%

3.8%

3.8%

0.0%

4.8%

4.4%

4.3%

5.6%

4.2%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=493)

未就学(n=239)

小学生(n=254)

中野地区(n=180)

日野地区、延徳地区(n=63)

平野地区(n=88)

高丘地区(n=53)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=79)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=29)

0歳〜2歳(n=42)

3歳〜6歳(n=183)

小学1年生〜小学3年生(n=116)

小学4年生〜小学6年生(n=126)

父母両方(n=264)

主に母親(n=224)

子
ど

も

の
状

況
地

区
区

分

子
ど

も
の

年
齢

区

分

主
な

子

育
て

フルタイムで働きたいので、今後そちらに移行する
フルタイムで働きたいが、事情がありそちらに移行できない
このままパート・アルバイト等で就労を続けたい
子育てや家事育児に専念したい
その他
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問７-２ 育児休業取得についてうかがいます。あてはまる番号に１つに〇をつけ、数字

を記入してください。 

選択肢 

合
計 

取
得
し
て
い

る
。
取
得
し

た
こ
と
が
あ

る 取
得
し
な
か

っ
た 

就
労
し
て
い

な
か
っ
た
た

め
、
育
児
休

暇
は
な
い 

無
回
答 

未就学 
回答数 （人） 513 315 92 87 19 

割合 （％） 100 61.4 17.9 17 3.7 

小学生 
回答数 （人） 533 197 164 141 31 

割合 （％） 100 37 30.8 26.5 5.8 

 
 

育児休業取得期間 

選択肢 

合
計 

１
ヶ
月
未
満 

１
ヶ
月
以
上
３

ヶ
月
未
満 

３
ヶ
月
以
上
６

ヶ
月
未
満 

６
ヶ
月
以
上
１

年
未
満 

１
年
以
上
１
年

６
ヶ
月
未
満 

１
年
６
ヶ
月
以

上
２
年
未
満 

２
年
以
上
３
年

未
満 

３
年
以
上 

無
回
答 

未就学 
回答数 （人） 315 4 0 6 22 143 43 28 18 51 

割合 （％） 100 1.3 0 1.9 7 45.4 13.7 8.9 5.7 16.2 

小学生 
回答数 （人） 197 5 2 1 12 110 24 8 9 26 

割合 （％） 100 2.5 1 0.5 6.1 55.8 12.2 4.1 4.6 13.2 

 

48.9%

61.4%

37.0%

51.9%

42.4%

45.7%

54.1%

50.3%

40.8%

77.2%

56.0%

42.9%

32.7%

54.6%

41.3%

24.5%

17.9%

30.8%

20.8%

27.1%

25.0%

23.8%

28.4%

31.0%

15.4%

19.0%

26.3%

32.3%

22.4%

27.1%

21.8%

17.0%

26.5%

22.6%

26.3%

23.4%

18.9%

15.5%

25.4%

5.7%

21.2%

23.1%

30.5%

19.3%

25.7%

4.8%

3.7%

5.8%

4.6%

4.2%

5.9%

3.3%

5.8%

2.8%

1.6%

3.8%

7.7%

4.5%

3.6%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状 況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年

齢
区

分

主
な

子
育 て

取得している。取得したことがある 取得しなかった 就労していなかったため、育児休暇はない 無回答

2.0%

1.5%

2.5%

2.2%

4.3%

1.3%

3.4%

0.0%

0.0%

3.8%

0.6%

0.0%

5.7%

2.0%

2.0%

0.4%

0.0%

1.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

0.0%

0.7%

0.0%

1.5%

2.3%

0.5%

1.7%

0.0%

2.6%

0.0%

0.0%

3.7%

2.6%

2.3%

0.9%

0.0%

1.3%

2.0%

2.6%

0.0%

6.1%

2.2%

2.1%

0.0%

1.7%

5.7%

7.4%

0.0%

0.0%

5.7%

6.8%

2.6%

2.7%

28.6%

8.3%

55.8%

23.5%

38.3%

28.2%

39.0%

27.1%

29.6%

7.7%

8.5%

57.5%

54.5%

26.5%

32.4%

36.2%

54.2%

12.2%

38.0%

34.0%

38.5%

30.5%

37.1%

33.3%

59.0%

53.1%

13.2%

11.4%

37.6%

34.5%

11.1%

16.3%

4.1%

13.4%

0.0%

12.8%

6.8%

12.9%

14.8%

10.3%

18.1%

3.8%

3.4%

11.4%

10.1%

8.0%

10.6%

4.6%

10.1%

8.5%

5.1%

6.8%

10.0%

0.0%

7.7%

12.4%

5.7%

3.4%

9.8%

4.1%

9.5%

6.8%

13.2%

7.8%

12.8%

11.5%

11.9%

7.1%

11.1%

9.0%

5.1%

11.3%

14.8%

8.2%

12.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=461)

未就学(n=264)

小学生(n=197)

中野地区(n=179)

日野地区、延徳地区(n=47)

平野地区(n=78)

高丘地区(n=59)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=70)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=27)

0歳〜2歳(n=78)

3歳〜6歳(n=177)

小学1年生〜小学3年生(n=106)

小学4年生〜小学6年生(n=88)

父母両方(n=306)

主に母親(n=148)

子
ど

も

の
状

況
地

区
区

分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

１ヶ月未満 １ヶ月以上３ヶ月未満 ３ヶ月以上６ヶ月未満
６ヶ月以上１年未満 １年以上１年６ヶ月未満 １年６ヶ月以上２年未満
２年以上３年未満 ３年以上 無回答
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問７-３ 問７-２で「２.取得しなかった」に〇をつけた方にうかがいます。取得しなか

った理由について、あてはまる番号すべてに〇をつけてください。 

選択肢 

対
象 

配
偶
者
が
育
児
休
業
制
度
を

利
用
し
た 

子
育
て
に
専
念
す
る
た
め
退

職
し
た 

収
入
が
減
る
た
め
、
経
済
的

に
苦
し
い 

仕
事
が
忙
し
く
育
児
休
暇
が

取
り
に
く
か
っ
た 

職
場
に
育
児
休
暇
を
取
り
に

く
い
雰
囲
気
が
あ
っ
た 

昇
給
・昇
格
な
ど
、
今
後
の
キ

ャ
リ
ア
形
成
に
悪
影
響
が
あ

り
そ
う
だ
と
思
っ
た 

仕
事
に
早
く
復
帰
し
た
か
っ

た 配
偶
者
が
就
労
し
て
い
な
い
、

祖
父
母
な
ど
見
て
く
れ
る
人

が
い
た
の
で
必
要
な
か
っ
た 

保
育
所
等
に
預
け
る
こ
と
が

で
き
た 

そ
の
他 

無
回
答 

未就学 
回答数 （人） 92 0 53 6 4 16 0 2 2 4 20 2 

割合 （％） - 0 57.6 6.5 4.3 17.4 0 2.2 2.2 4.3 21.7 2.2 

小学生 
回答数 （人） 164 3 80 13 14 24 3 7 7 26 32 2 

割合 （％） - 1.8 48.8 7.9 8.5 14.6 1.8 4.3 4.3 15.9 19.5 1.2 

 

 

 

52.0%
57.6%

48.8%
51.9%

46.9%
51.1%

62.1%
59.1%

36.4%
52.6%

57.1%
46.2%

51.7%
48.6%

56.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

全体(n=256)
未就学(n=92)

小学生(n=164)
中野地区(n=81)

日野地区、延徳地区(n=32)
平野地区(n=47)
高丘地区(n=29)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=44)
上今井地区、豊津地区、永田地区(n=22)

0歳〜2歳(n=19)
3歳〜6歳(n=70)

小学1年生〜小学3年生(n=65)
小学4年生〜小学6年生(n=87)

父母両方(n=138)
主に母親(n=111)

子
ど

も
の

状
況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子
育 て

子育てに専念するため退職した

15.6%
17.4%

14.6%
16.0%

6.3%
17.0%
17.2%

11.4%
31.8%

10.5%
18.6%

13.8%
16.1%

14.5%
17.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

全体(n=256)
未就学(n=92)

小学生(n=164)
中野地区(n=81)

日野地区、延徳地区(n=32)
平野地区(n=47)
高丘地区(n=29)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=44)
上今井地区、豊津地区、永田地区(n=22)

0歳〜2歳(n=19)
3歳〜6歳(n=70)

小学1年生〜小学3年生(n=65)
小学4年生〜小学6年生(n=87)

父母両方(n=138)
主に母親(n=111)

子
ど

も
の

状
況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子
育 て

職場に育児休暇を取りにくい雰囲気があった

11.7%
4.3%

15.9%
11.1%

18.8%
8.5%

6.9%
9.1%

22.7%
5.3%
4.3%

13.8%
16.1%

13.0%
9.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

全体(n=256)
未就学(n=92)

小学生(n=164)
中野地区(n=81)

日野地区、延徳地区(n=32)
平野地区(n=47)
高丘地区(n=29)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=44)
上今井地区、豊津地区、永田地区(n=22)

0歳〜2歳(n=19)
3歳〜6歳(n=70)

小学1年生〜小学3年生(n=65)
小学4年生〜小学6年生(n=87)

父母両方(n=138)
主に母親(n=111)

子
ど

も
の

状
況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子
育 て

保育所等に預けることができた
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問８ お子さんの父親の就労状況（自営業の方とその家族従事者を含む）についてうかが

います。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

 １から４に〇をつけた方は、右欄に数字を記入してください。 

 なお、産休・育休・介護休暇中の方は、休業前の状況でご記入ください。 

選択肢 

合
計 

フ
ル
タ
イ
ム
（週
５
日
程
度
・1

日
８

時
間
程
度
）で
就
労
し
て
お
り
、
産

休
・育
休
・介
護
休
業
中
で
は
な
い 

フ
ル
タ
イ
ム
（週
５
日
程
度
・1

日
８

時
間
程
度
）で
就
労
し
て
い
た
が
、

産
休
・育
休
・介
護
休
業
中
で
あ
る 

パ
ー
ト
・ア
ル
バ
イ
ト
等
（フ
ル
タ
イ

ム
以
外
）で
就
労
し
て
お
り
、
産
休
・

育
休
・介
護
休
業
中
で
は
な
い 

パ
ー
ト
・ア
ル
バ
イ
ト
等
（フ
ル
タ
イ

ム
以
外
）で
就
労
し 

て
い
た
が
、
育

休
・介
護
休
業
中
で
あ
る 

以
前
は
就
労
し
て
い
た
が
、
現
在
は

就
労
し
て
い
な
い 

今
ま
で
就
労
し
た
こ
と
が
な
い 

父
親
が
い
な
い 

無
回
答 

未就学 
回答数 （人） 513 480 0 3 0 2 0 7 21 

割合 （％） 100 93.6 0 0.6 0 0.4 0 1.4 4.1 

小学生 
回答数 （人） 533 479 1 4 0 10 0 10 29 

割合 （％） 100 89.9 0.2 0.8 0 1.9 0 1.9 5.4 

 

91.7%

93.6%

89.9%

92.8%

94.9%

86.7%

91.0%

93.5%

91.5%

94.3%

93.2%

90.7%

89.6%

96.7%

85.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も
の

状
況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子
育

て

フルタイム（週5日程度・1日8時間程度）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない
フルタイム（週5日程度・1日8時間程度）で就労していたが、産休・育休・介護休業中である
パート・アルバイト等（フルタイム以外）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない
パート・アルバイト等（フルタイム以外）で就労し ていたが、育休・介護休業中である
以前は就労していたが、現在は就労していない
今まで就労したことがない
父親がいない
無回答
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1～４に〇を付けた方 

就労時間 

1週当たり 

選択肢 合計 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答 

未就学 
回答数 （人） 483 1 8 7 294 152 11 10 

割合 （％） 100 0.2 1.7 1.4 60.9 31.5 2.3 2.1 

小学生 
回答数 （人） 484 1 4 0 286 161 23 9 

割合 （％） 100 0.2 0.8 0 59.1 33.3 4.8 1.9 

 

 

1日当たり 

選択肢 

合
計 

６
時
間 

６
時
間
超 

７
時
間
未
満 

７
時
間
以
上 

８
時
間
未
満 

８
時
間 

８
時
間
超 

10
時
間
未
満 

10
時
間
以
上 

12
時
間
未
満 

12
時
間
以
上 

無
回
答 

未就学 
回答数 （人） 483 4 0 10 259 75 79 40 16 

割合 （％） 100 0.8 0 2.1 53.6 15.5 16.4 8.3 3.3 

小学生 
回答数 （人） 484 5 0 17 254 71 72 44 21 

割合 （％） 100 1 0 3.5 52.5 14.7 14.9 9.1 4.3 

 

60.3%

60.9%

59.7%

60.5%

63.4%

66.5%

60.9%

52.4%

55.4%

62.4%

60.9%

59.5%

60.9%

61.1%

58.3%

32.1%

31.5%

32.6%

31.5%

28.6%

25.6%

33.0%

38.1%

41.5%

29.1%

31.6%

32.2%

32.9%

31.2%

34.2%

3.5%

2.3%

4.8%

2.8%

5.4%

1.2%

1.7%

8.8%

1.5%

3.4%

2.0%

4.8%

4.5%

3.7%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=967)

未就学(n=483)

小学生(n=484)

中野地区(n=362)

日野地区、延徳地区(n=112)

平野地区(n=164)

高丘地区(n=115)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=147)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=65)

0歳〜2歳(n=117)

3歳〜6歳(n=345)

小学1年生〜小学3年生(n=227)

小学4年生〜小学6年生(n=243)

父母両方(n=602)

主に母親(n=348)

子
ど

も

の
状

況
地

区
区

分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

53.1%

53.6%

52.5%

47.8%

63.4%

53.7%

49.6%

59.9%

55.4%

60.7%

51.6%

55.5%

50.2%

55.8%

47.1%

15.1%

15.5%

14.7%

18.0%

12.5%

12.2%

14.8%

12.9%

16.9%

10.3%

17.1%

13.7%

16.0%

15.4%

14.9%

15.6%

16.4%

14.9%

16.6%

17.0%

16.5%

12.2%

16.3%

10.8%

15.4%

17.1%

13.7%

16.9%

13.8%

19.0%

8.7%

8.3%

9.1%

9.1%

5.4%

9.8%

13.9%

4.1%

9.2%

9.4%

8.1%

8.4%

9.5%

7.6%

10.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=967)

未就学(n=483)

小学生(n=484)

中野地区(n=362)

日野地区、延徳地区(n=112)

平野地区(n=164)

高丘地区(n=115)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=147)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=65)

0歳〜2歳(n=117)

3歳〜6歳(n=345)

小学1年生〜小学3年生(n=227)

小学4年生〜小学6年生(n=243)

父母両方(n=602)

主に母親(n=348)

子
ど

も

の
状

況
地

区
区

分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

6時間 6時間超7時間未満 7時間以上8時間未満 8時間
8時間超10時間未満 10時間以上12時間未満 12時間以上 無回答



 15 

家を出る時間 

選択肢 

合
計 

6
時
よ
り
も
以
前 

6
時
か
ら
6
時

30
分
よ
り
も
前 

6
時
30
分
か
ら

7
時
よ
り
も
前 

7
時
か
ら
7
時

30
分
よ
り
も
前 

7
時
30
分
か
ら

8
時
よ
り
も
前 

8
時
か
ら
8
時

30
分
よ
り
も
前 

8
時
30
分
か
ら

9
時
よ
り
も
前 

9
時
か
ら
9
時

30
分
よ
り
も
前 

9
時
30
分
か
ら

10
時
よ
り
も
前 

10
時
以
降 

無
回
答 

未就学 
回答数 （人） 483 13 26 40 96 97 67 18 6 1 6 113 

割合 （％） 100 2.7 5.4 8.3 19.9 20.1 13.9 3.7 1.2 0.2 1.2 23.4 

小学生 
回答数 （人） 484 23 36 50 128 121 76 8 8 0 12 22 

割合 （％） 100 4.8 7.4 10.3 26.4 25 15.7 1.7 1.7 0 2.5 4.5 

 
 

帰宅する時間 

選択肢 

合
計 

15
時
よ
り
も

前 15
時
か
ら1

5

時
30
分
前
ま

で 15
時
30
分
か

ら
16
時
前
ま

で 16
時
か
ら
16

時
30
分
前
ま

で 16
時
30
分
か

ら
17
時
前
ま

で 17
時
か
ら
17

時
30
分
前
ま

で 17
時
30
分
か

ら
18
時
前
ま

で 18
時
か
ら
18

時
30
分
前
ま

で 18
時
30
分
か

ら
19
時
前
ま

で 19
時
か
ら
19

時
30
分
前
ま

で 19
時
30
分
か

ら
20
時
前
ま

で 20
時
か
ら
20

時
30
分
前
ま

で 20
時
30
分
か

ら
21
時
前
ま

で 21
時
以
降 

無
回
答 

未就学 
回答数 （人） 483 15 2 0 2 0 14 32 75 56 61 38 35 4 36 113 

割合 （％） 100 3.1 0.4 0 0.4 0 2.9 6.6 15.5 11.6 12.6 7.9 7.2 0.8 7.5 23.4 

小学生 
回答数 （人） 484 22 2 1 8 3 19 33 90 58 79 37 51 12 45 24 

割合 （％） 100 4.5 0.4 0.2 1.7 0.6 3.9 6.8 18.6 12 16.3 7.6 10.5 2.5 9.3 5.0 

 

3.7%

2.7%

4.8%

4.1%

3.6%

2.4%

2.6%

6.1%

1.5%

4.3%

2.3%

4.4%

5.3%

2.3%

6.0%

6.4%

5.4%

7.4%

5.0%

9.8%

3.7%

7.0%

8.8%

9.2%

1.7%

6.4%

6.2%

9.1%

5.5%

8.0%

9.3%

8.3%

10.3%

9.1%

6.3%

12.2%

8.7%

9.5%

7.7%

10.3%

7.2%

9.3%

11.5%

8.6%

10.3%

23.2%

19.9%

26.4%

23.2%

21.4%

26.2%

25.2%

15.6%

32.3%

26.5%

18.6%

26.0%

26.7%

24.8%

19.5%

22.5%

20.1%

25.0%

19.6%

32.1%

25.6%

20.9%

20.4%

23.1%

19.7%

20.0%

31.7%

18.9%

24.6%

18.7%

14.8%

13.9%

15.7%

18.2%

10.7%

9.8%

17.4%

17.7%

4.6%

12.8%

14.2%

12.3%

18.9%

17.1%

11.5%

2.7%

3.7%

1.7%

3.9%

2.7%

1.8%

0.0%

4.1%

0.0%

1.7%

4.3%

1.8%

1.2%

2.8%

2.3%

1.4%

1.2%

1.7%

1.4%

0.9%

1.8%

0.0%

3.4%

0.0%

0.9%

1.2%

1.3%

2.1%

1.5%

1.4%

0.1%

0.2%

0.0%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0 

0.0%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.3%

1.9%

1.2%

2.5%

0.8%

1.8%

3.7%

2.6%

0.0%

0 

1.7%

0.9%

1.8%

3.3%

0.8%

3.7%

14.0%

23.4%

4.5%

14.4%

10.7%

12.8%

15.7%

14.3%

15.4%

20.5%

24.6%

5.3%

2.9%

12.0%

18.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=967)

未就学(n=483)

小学生(n=484)

中野地区(n=362)

日野地区、延徳地区(n=112)

平野地区(n=164)

高丘地区(n=115)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=147)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=65)

0歳〜2歳(n=117)

3歳〜6歳(n=345)

小学1年生〜小学3年生(n=227)

小学4年生〜小学6年生(n=243)

父母両方(n=602)

主に母親(n=348)

子
ど

も

の
状

況
地

区
区

分

子
ど

も
の

年

齢
区

分

主
な

子
育 て

6時よりも前 6時から6時30分よりも前 6時30分から7時よりも前 7時から7時30分よりも前
7時30分から8時よりも前 8時から8時30分よりも前 8時30分から9時よりも前 9時から9時30分よりも前
9時30分から10時よりも前 10時以降 無回答

3.8%

3.1%

4.5%

4.4%

2.7%

4.3%

6.1%

2.0%

1.5%

4.3%

2.0%

4.0%

5.3%

3.8%

3.7%

0.4%

0.4%

0.4%

0.6%

0.0%

0.0%

0.0%

1.4%

0.0%

0.9%

0.3%

0.9%

0.0%

0.3%

0.6%

0.1%

0.0%

0.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.4%

0.0%

0.3%

1.0%

0.4%

1.7%

1.1%

2.7%

0.6%

0.9%

0.0%

1.5%

0.0%

0.6%

1.8%

1.6%

0.8%

1.4%

0.3%

0.0%

0.6%

0.0%

1.8%

0.0%

0.0%

0.0%

1.5%

0.0%

0.0%

0.0%

1.2%

0.5%

0.0%

3.4%

2.9%

3.9%

3.0%

2.7%

2.4%

1.7%

8.2%

1.5%

0.9%

3.8%

4.0%

3.7%

4.5%

1.1%

6.7%

6.6%

6.8%

5.0%

14.3%

4.9%

7.8%

8.2%

3.1%

6.0%

6.7%

6.6%

6.2%

9.1%

2.9%

17.1%

15.5%

18.6%

15.7%

14.3%

15.9%

18.3%

21.1%

21.5%

19.7%

14.2%

18.9%

18.9%

17.6%

14.9%

11.8%

11.6%

12.0%

14.1%

12.5%

14.0%

5.2%

7.5%

0 

11.1%

11.9%

14.1%

10.3%

13.1%

10.1%

14.5%

12.6%

16.3%

13.8%

8.9%

15.2%

16.5%

18.4%

0 

11.1%

12.8%

16.7%

16.9%

15.1%

13.5%

7.8%

7.9%

7.6%

10.2%

5.4%

8.5%

7.8%

5.4%

0 

8.5%

7.8%

10.1%

5.8%

7.5%

8.6%

8.9%

7.2%

10.5%

8.6%

12.5%

9.8%

9.6%

6.1%

0 

10.3%

6.7%

5.7%

15.2%

7.0%

12.4%

1.7%

0.8%

2.5%

1.7%

2.7%

0.6%

2.6%

2.0%

0 

1.7%

0.6%

2.2%

2.9%

1.3%

2.0%

8.4%

7.5%

9.3%

7.5%

8.0%

10.4%

7.0%

5.4%

0 

5.1%

8.1%

9.7%

8.2%

7.3%

0 

14.2%

23.4%

5.0%

14.4%

11.6%

13.4%

15.7%

14.3%

15.4%

20.5%

24.6%

5.3%

3.3%

12.0%

18.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=967)

未就学(n=483)

小学生(n=484)

中野地区(n=362)

日野地区、延徳地区(n=112)

平野地区(n=164)

高丘地区(n=115)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=147)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=65)

0歳〜2歳(n=117)

3歳〜6歳(n=345)

小学1年生〜小学3年生(n=227)

小学4年生〜小学6年生(n=243)

父母両方(n=602)

主に母親(n=348)

子
ど

も

の
状 況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

15時よりも前 15時から15時30分前まで 15時30分から16時前まで 16時から16時30分前まで 16時30分から17時前まで
17時から17時30分前まで 17時30分から18時前まで 18時から18時30分前まで 18時30分から19時前まで 19時から19時30分前まで
19時30分から20時前まで 20時から20時30分前まで 20時30分から21時前まで 21時以降 無回答
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問８- １ 問８で、３から６に〇をつけた方お父さんにうかがいます。あてはまる番号

１つに○をつけてください。 

選択肢 

合
計 

フ
ル
タ
イ
ム
で
働
き

た
い
の
で
、
今
後
そ

ち
ら
に
移
行
す
る 

フ
ル
タ
イ
ム
で
働
き

た
い
が
、
事
情
が
あ

り
そ
ち
ら
に
移
行

で
き
な
い
。 

こ
の
ま
ま
パ
ー
ト
・

ア
ル
バ
イ
ト
等
で
就

労
を
続
け
た
い
。 

子
育
て
や
家
事
育

児
に
専
念
し
た
い
。 

そ
の
他 

無
回
答 

未就学 
回答数 （人） 5 2 0 0 0 3 0 

割合 （％） 100 40 0 0 0 60 0 

小学生 
回答数 （人） 14 0 3 2 6 2 1 

割合 （％） 100 0 21.4 14.3 42.9 14.3 7.1 

 

 

問８-２ 育児休業取得についてうかがいます。あてはまる番号に１つに〇をつけ、数字

を記入してください。 

選択肢 

合
計 

取
得
し
て
い

る
。
取
得
し

た
こ
と
が
あ

る 取
得
し
な

か
っ
た 

就
労
し
て
い

な
か
っ
た
た

め
、
育
児
休

暇
は
な
い 

無
回
答 

未就学 
回答数 （人） 513 58 398 10 47 

割合 （％） 100 11.3 77.6 1.9 9.2 

小学生 
回答数 （人） 533 29 423 16 65 

割合 （％） 100 5.4 79.4 3 12.2 

 

10.5%

40.0%

0.0%

15.8%

0.0%

21.4%

10.5%

0.0%

14.3%

31.6%

0.0%

42.9%

26.3%

60.0%

14.3%

5.3%

0.0%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=19)

未就学(n=5)

小学生(n=14)子
ど

も
の

状
況

フルタイムで働きたいので、今後そちらに移行する フルタイムで働きたいが、事情がありそちらに移行できない。

このままパート・アルバイト等で就労を続けたい。 子育てや家事育児に専念したい。

その他 無回答

8.3%

11.3%

5.4%

9.3%

5.9%

8.0%

10.7%

7.1%

5.6%

13.8%

9.8%

7.3%

3.7%

9.6%

6.8%

78.5%

77.6%

79.4%

78.4%

89.8%

73.9%

75.4%

76.1%

85.9%

76.4%

78.3%

77.7%

82.2%

83.3%

72.1%

2.5%

1.9%

3.0%

2.6%

0.0%

2.7%

4.1%

3.9%

0.0%

0.0%

2.7%

3.2%

2.6%

2.0%

2.7%

10.7%

9.2%

12.2%

9.8%

4.2%

15.4%

9.8%

12.9%

8.5%

9.8%

9.2%

11.7%

11.5%

5.2%

18.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状

況
地

区
区

分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

取得している。取得したことがある 取得しなかった 就労していなかったため、育児休暇はない 無回答
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育児休業取得期間 

選択肢 

合
計 

１
週
間
未
満 

１
週
間
以
上 

２
週
間
未
満 

２
週
間
以
上 

１
ヶ
月
未
満 

１
ヶ
月
以
上 

３
ヶ
月
未
満 

３
ヶ
月
以
上 

６
ヶ
月
未
満 

６
ヶ
月
以
上 

１
年
未
満 

1

年
以
上 

２
年
未
満 

２
年
以
上 

無
回
答 

未就学 
回答数 （人） 58 10 10 10 15 4 1 2 2 4 

割合 （％） 100 17.2 17.2 17.2 25.9 6.9 1.7 3.4 3.4 6.9 

小学生 
回答数 （人） 29 10 2 5 0 2 0 1 3 6 

割合 （％） 100 34.5 6.9 17.2 0 6.9 0 3.4 10.3 20.7 

 

 

23.0%

17.2%

34.5%

11.8%

13.9%

33.3%

30.0%

23.7%

21.4%

13.8%

17.2%

6.9%

11.8%

19.4%

11.1%

0.0%

16.9%

7.1%

17.2%

17.2%

17.2%

35.3%

11.1%

22.2%

10.0%

16.9%

17.9%

17.2%

25.9%

0.0%

23.5%

30.6%

0.0%

0.0%

20.3%

10.7%

6.9%

6.9%

6.9%

0.0%

11.1%

5.6%

10.0%

8.5%

3.6%

1.1%

1.7%

0.0%

0.0%

2.8%

0.0%

0.0%

1.7%

0.0%

3.4%

3.4%

3.4%

5.9%

2.8%

0.0%

10.0%

1.7%

7.1%

5.7%

3.4%

10.3%

11.8%

0.0%

5.6%

20.0%

6.8%

3.6%

11.5%

6.9%

20.7%

0.0%

8.3%

22.2%

20.0%

3.4%

28.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=87)

未就学(n=58)

小学生(n=29)

0歳〜2歳(n=17)

3歳〜6歳(n=36)

小学1年生〜小学3年生(n=18)

小学4年生〜小学6年生(n=10)

父母両方(n=59)

主に母親(n=28)

子
ど

も
の

状
況

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子
育

て

１週間未満 １週間以上２週間未満 ２週間以上１ヶ月未満

１ヶ月以上３ヶ月未満 ３ヶ月以上６ヶ月未満 ６ヶ月以上１年未満

1年以上２年未満 ２年以上 無回答
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問８-３ 問８-２で「２.取得しなかった」に〇をつけた方にうかがいます。取得しなか

った理由について、あてはまる番号すべてに〇をつけてください。 

選択肢 

対
象 

配
偶
者
が
育
児
休
業
制
度
を
利
用
し

た 子
育
て
に
専
念
す
る
た
め
退
職
し
た 

収
入
が
減
る
た
め
、
経
済
的
に
苦
し
い 

仕
事
が
忙
し
く
育
児
休
暇
が
取
り
に
く

か
っ
た 

職
場
に
育
児
休
暇
を
取
り
に
く
い
雰
囲

気
が
あ
っ
た 

昇
給
・昇
格
な
ど
、
今
後
の
キ
ャ
リ
ア
形

成
に
悪
影
響
が
あ
り
そ
う
だ
と
思
っ
た 

仕
事
に
早
く
復
帰
し
た
か
っ
た 

配
偶
者
が
就
労
し
て
い
な
い
、
祖
父
母

な
ど
見
て
く
れ
る
人
が
い
た
の
で
必
要

な
か
っ
た 

保
育
所
等
に
預
け
る
こ
と
が
で
き
た 

そ
の
他 

無
回
答 

未就学 
回答数 （人） 398 206 1 110 132 119 33 3 86 10 25 2 

割合 （％） - 51.8 0.3 27.6 33.2 29.9 8.3 0.8 21.6 2.5 6.3 0.5 

小学生 
回答数 （人） 423 128 3 88 103 87 26 3 135 28 36 30 

割合 （％） - 30.3 0.7 20.8 24.3 20.6 6.1 0.7 31.9 6.6 8.5 7.1 

 

  

40.7%
51.8%

30.3%
43.3%

34.9%
36.7%

47.8%
46.6%

24.6%
57.4%

49.3%
37.5%

24.4%
43.9%

35.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

全体(n=821)
未就学(n=398)
小学生(n=423)

中野地区(n=305)
日野地区、延徳地区(n=106)

平野地区(n=139)
高丘地区(n=92)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区…
上今井地区、豊津地区、永田地区(n=61)

0歳〜2歳(n=94)
3歳〜6歳(n=288)

小学1年生〜小学3年生(n=192)
小学4年生〜小学6年生(n=221)

父母両方(n=512)
主に母親(n=295)

子
ど

も
の

状
況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年

齢
区

分

主
な

子
育 て

配偶者が育児休業制度を利用した

26.9%
21.6%

31.9%
26.2%
28.3%
30.2%

23.9%
23.7%

31.1%
10.6%

26.4%
21.9%

41.2%
24.2%

31.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

配偶者が就労していない、祖

父母など見てくれる人がいた

ので必要なかった

28.6%

33.2%

24.3%

31.1%

33.0%

25.9%

30.4%

20.3%

27.9%

34.0%

32.6%

26.0%

23.5%

26.6%

32.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

全体(n=821)

未就学(n=398)

小学生(n=423)

中野地区(n=305)

日野地区、延徳地区(n=106)

平野地区(n=139)

高丘地区(n=92)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭…

上今井地区、豊津地区、永田地区…

0歳〜2歳(n=94)

3歳〜6歳(n=288)

小学1年生〜小学3年生(n=192)

小学4年生〜小学6年生(n=221)

父母両方(n=512)

主に母親(n=295)

子
ど

も

の
状 況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

仕事が忙しく育児休暇が取りにくかった

24.1%

27.6%

20.8%

22.3%

20.8%

25.9%

30.4%

22.0%

29.5%

33.0%

26.4%

22.9%

19.5%

23.0%

27.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

収入が減るため、経済的に苦

しい
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Ｄ．子育ての環境についてうかがいます                  

問９ 日ごろ、お子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。あてはまる番号すべてに

○をつけてください。 

選択肢 

対
象 

日
常
的
に
祖
父
母

等
の
親
族
に
み
て

も
ら
え
る 

緊
急
時
も
し
く
は

用
事
の
際
に
は
祖

父
母
等
の
親
族
に

み
て
も
ら
え
る 

 

日
常
的
に
子
ど
も

を
み
て
も
ら
え
る

友
人
・知
人
が
い

る 緊
急
時
も
し
く
は

用
事
の
際
に
は
子

ど
も
を
み
て
も
ら

え
る
友
人
・知
人

が
い
る 

い
ず
れ
も
い
な
い 

無
回
答 

未就学 
回答数 （人） 513 172 304 3 16 49 24 

割合 （％） - 33.5 59.3 0.6 3.1 9.6 4.7 

小学生 
回答数 （人） 533 193 303 8 19 40 22 

割合 （％） - 36.2 56.8 1.5 3.6 7.5 4.1 

 

 

 
 

34.9%
33.5%

36.2%
28.8%

49.2%
31.9%

37.7%
29.0%

60.6%
32.5%
33.4%
34.0%

37.9%
35.9%

31.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

全体(n=1,046)
未就学(n=513)
小学生(n=533)

中野地区(n=389)
日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)
高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)
上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)
3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)
小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)
主に母親(n=409)

子
ど

も
の

状
況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年

齢
区

分

主
な

子
育 て

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

58.0%
59.3%

56.8%
62.5%

50.0%
55.9%
56.6%

63.9%
43.7%

65.0%
57.3%
57.1%
56.9%
57.6%

61.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

全体(n=1,046)
未就学(n=513)
小学生(n=533)

中野地区(n=389)
日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)
高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)
上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)
3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)
小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)
主に母親(n=409)

子
ど

も
の

状
況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年

齢
区

分

主
な

子
育 て

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる
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問９-１ 問９で「１」または「２」に○をつけた方にうかがいます。祖父母等の親族に

お子さんをみてもらっている状況について、あてはまる番号すべてに○をつけてく

ださい。 

選択肢 

対
象 

祖
父
母
等
の
親
族
の
身
体
的
・

精
神
的
な
負
担
や
時
間
的
制

約
を
心
配
す
る
こ
と
な
く
、
安

心
し
て
み
て
も
ら
え
る 

祖
父
母
等
の
親
族
の
身
体
的

負
担
が
大
き
く
心
配
で
あ
る 

祖
父
母
等
の
親
族
の
時
間
的

制
約
や
精
神
的
な
負
担
が
大

き
く
心
配
で
あ
る 

自
分
た
ち
親
の
立
場
と
し
て
、

負
担
を
か
け
て
い
る
こ
と
が
心

苦
し
い 

子
ど
も
の
教
育
や
発
達
に
と
っ

て
ふ
さ
わ
し
い
環
境
で
あ
る

か
、
少
し
不
安
が
あ
る 

そ
の
他 

 

無
回
答 

未就学 
回答数 （人） 355 223 139 84 89 33 3 0 

割合 （％） - 62.8 39.2 23.7 25.1 9.3 0.8 0 

小学生 
回答数 （人） 463 251 112 113 117 44 14 3 

割合 （％） - 54.2 24.2 24.4 25.3 9.5 3 0.6 

 

 

57.9%
62.8%

54.2%
47.3%

55.5%
58.3%

56.0%
47.8%

57.1%
61.5%

45.8%
50.2%

57.0%
53.2%

50.0%

0.0% 10.0%20.0% 30.0%40.0%50.0%60.0% 70.0%

全体(n=818)
未就学(n=355)
小学生(n=463)

中野地区(n=334)
日野地区、延徳地区(n=110)

平野地区(n=151)
高丘地区(n=109)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=134)
上今井地区、豊津地区、永田地区(n=63)

0歳〜2歳(n=109)
3歳〜6歳(n=310)

小学1年生〜小学3年生(n=213)
小学4年生〜小学6年生(n=237)

父母両方(n=538)
主に母親(n=348)

子
ど

も
の

状
況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年

齢
区

分

主
な

子
育 て

祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配するこ

となく、安心してみてもらえる

30.7%

39.2%

24.2%

31.1%

33.6%

19.9%

20.2%

25.4%

31.7%

25.7%

32.3%

27.2%

21.5%

26.0%

29.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

全体(n=818)

未就学(n=355)

小学生(n=463)

中野地区(n=334)

日野地区、延徳地区(n=110)

平野地区(n=151)

高丘地区(n=109)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=134)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=63)

0歳〜2歳(n=109)

3歳〜6歳(n=310)

小学1年生〜小学3年生(n=213)

小学4年生〜小学6年生(n=237)

父母両方(n=538)

主に母親(n=348)

子
ど

も
の

状
況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年

齢
区

分

主
な

子
育 て

祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である
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問９-２ 問９で「３」または「４」に○をつけた方にうかがいます。友人・知人にお子さ

んをみてもらっている状況について、あてはまる番号すべてに○をつけてください。 

選択肢 

対
象 

友
人
・知
人
の
身
体
的
・精

神
的
な
負
担
や
時
間
的
制

約
を
心
配
す
る
こ
と
な
く
、

安
心
し
て
み
て
も
ら
え
る 

友
人
・知
人
の
身
体
的
負
担

が
大
き
く
心
配
で
あ
る 

友
人
・知
人
の
時
間
的
制
約

や
精
神
的
な
負
担
が
大
き

く
心
配
で
あ
る 

自
分
た
ち
親
の
立
場
と
し

て
、
負
担
を
か
け
て
い
る
こ

と
が
心
苦
し
い 

子
ど
も
の
教
育
や
発
育
に
と

っ
て
ふ
さ
わ
し
い
環
境
で
あ

る
か
、
少
し
不
安
が
あ
る 

そ
の
他 

無
回
答 

未就学 
回答数 （人） 19 7 4 5 11 0 0 1 

割合 （％） - 36.8 21.1 26.3 57.9 0 0 5.3 

小学生 
回答数 （人） 25 10 3 6 11 0 0 2 

割合 （％） - 40.0 12.0 24.0 44.0 0.0 0.0 8.0 

 

 

問10 お子さんの子育て（教育を含む）をするうえで、気軽に相談できる人はいますか。

また、相談できる場所はありますか。あてはまる番号1つに○をつけてください。 

選択肢 合計 いる／ある いない/ない 無回答 

未就学 
回答数 （人） 513 469 30 14 

割合 （％） 100 91.4 5.8 2.7 

小学生 
回答数 （人） 533 453 57 23 

割合 （％） 100 85 10.7 4.3 

 

50.0%

57.9%

44.0%

33.3%

69.2%

64.3%

20.0%

54.2%

47.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

全体(n=44)

未就学(n=19)

小学生(n=25)

0歳〜2歳(n=6)

3歳〜6歳(n=13)

小学1年生〜小学3年生(n=14)

小学4年生〜小学6年生(n=10)

父母両方(n=24)

主に母親(n=19)

子
ど

も

の
状 況

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦

しい

38.6%

36.8%

40.0%

50.0%

30.8%

35.7%

40.0%

37.5%

36.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

友人・知人の身体的・精神的な負担

や時間的制約を心配することなく、

安心してみてもらえる

88.1%

91.4%

85.0%

87.7%

89.8%

85.1%

91.0%

89.0%

90.1%

95.1%

90.2%

85.8%

84.8%

90.7%

85.6%

8.3%

5.8%

10.7%

9.5%

9.3%

8.5%

8.2%

5.2%

7.0%

4.1%

6.3%

10.5%

10.8%

7.6%

8.6%

3.5%

2.7%

4.3%

2.8%

0.8%

6.4%

0.8%

5.8%

2.8%

0.8%

3.5%

3.6%

4.5%

1.6%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も
の

状
況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年

齢
区

分

主
な

子
育 て

いる／ある いない/ない 無回答



 22 

問11 問10で「１.いる／ある」に○をつけた方にうかがいます。お子さんの子育て（教

育を含む）に関して、気軽に相談できる相手先は、誰（どこ）ですか。あてはまる

番号すべてに○をつけてください。 

選択肢 

対
象 

祖
父
母
等
の
親
族 

友
人
や
知
人 

近
所
の
人 

子
育
て
支
援
施
設

の
職
員 

保
育
所
・幼
稚
園

等
の
先
生 

学
校
の
先
生 

放
課
後
児
童
ク
ラ

ブ
の
指
導
員 

自
治
体
の
子
育
て

関
連
担
当
窓
口 

 

民
生
委
員
・児
童

委
員 

職
場
の
人 

か
か
り
つ
け
の
医
師 

 

塾
な
ど
習
い
事
の

先
生 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
・

Ｓ
Ｎ
Ｓ 

そ
の
他 

無
回
答 

未就学 
回答数 （人） 469 405 326 32 77 224 35 12 12 0 99 46 6 14 2 2 

割合 （％） - 86.4 69.5 6.8 16.4 47.8 7.5 2.6 2.6 0.0 21.1 9.8 1.3 3.0 0.4 0.4 

小学生 
回答数 （人） 453 343 312 35 24 35 137 25 19 0 125 59 43 12 3 0 

割合 （％） - 75.7 68.9 7.7 5.3 7.7 30.2 5.5 4.2 0.0 27.6 13.0 9.5 2.6 0.7 0.0 

 

 

81.1%

86.4%

75.7%

80.4%

73.6%

88.8%

76.6%

81.9%

84.4%

94.9%

83.7%

82.5%

69.3%

77.7%

71.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%100.0%

全体(n=922)

未就学(n=469)

小学生(n=453)

中野地区(n=341)

日野地区、延徳地区(n=106)

平野地区(n=160)

高丘地区(n=111)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭…

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=64)

0歳〜2歳(n=117)

3歳〜6歳(n=332)

小学1年生〜小学3年生(n=212)

小学4年生〜小学6年生(n=228)

父母両方(n=593)

主に母親(n=387)

子
ど

も
の

状
況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年

齢
区

分

主
な

子
育 て

祖父母等の親族

69.2%

69.5%

68.9%

68.9%

64.2%

62.5%

72.1%

77.5%

73.4%

72.6%

69.0%

67.9%

69.3%

67.8%

58.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

友人や知人

28.1%

47.8%

7.7%

28.2%

31.1%

18.8%

30.6%

31.2%

34.4%

42.7%

49.4%

10.8%

4.4%

27.3%

23.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

全体(n=922)

未就学(n=469)

小学生(n=453)

中野地区(n=341)

日野地区、延徳地区(n=106)

平野地区(n=160)

高丘地区(n=111)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地…

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=64)

0歳〜2歳(n=117)

3歳〜6歳(n=332)

小学1年生〜小学3年生(n=212)

小学4年生〜小学6年生(n=228)

父母両方(n=593)

主に母親(n=387)

子
ど

も
の

状
況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年

齢
区

分

主
な

子
育 て

保育所・幼稚園等の先生

24.3%

21.1%

27.6%

25.2%

21.7%

23.1%

18.0%

30.4%

25.0%

21.4%

21.7%

26.9%

28.5%

24.5%

19.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

職場の人
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問12 問10で「２.いない/ない」に○をつけた方にうかがいます。どのようなサポートが

あれば相談できそうですか。自由にお書きください。 

選択肢 

未就学 小学生 

回答数

（人） 

割合

（％） 

回答数

（人） 

割合

（％） 

回答あり 20 66.7 29 50.9 

回答なし 10 33.3 28 49.1 

合計 30 100.0 57 100.0 
 

 

Ｅ．ご家庭や地域での子育て環境についてうかがいます。         
問13 配偶者は育児に参加していますか。あてはまる番号1つに○をつけてください。 

選択肢 合計 よくしている 
ときどきして

いる 

ほとんどして

いない 

配偶者はい

ない 
無回答 

未就学 
回答数 （人） 513 341 133 14 22 3 

割合 （％） 100 66.5 25.9 2.7 4.3 0.6 

小学生 
回答数 （人） 533 276 158 56 40 3 

割合 （％） 100 51.8 29.6 10.5 7.5 0.6 

 

66.7

33.3

50.9

49.1

0 20 40 60 80

回答あり

回答なし 未就学(n=30)
小学生(n=57)

59.0%

66.5%

51.8%

58.6%

58.5%

53.7%

66.4%

67.1%

45.1%

67.5%

65.8%

54.7%

49.4%

81.6%

26.7%

27.8%

25.9%

29.6%

28.8%

28.8%

27.7%

25.4%

24.5%

32.4%

27.6%

26.1%

30.0%

29.4%

18.0%

42.5%

6.7%

2.7%

10.5%

6.2%

10.2%

8.0%

4.9%

1.9%

14.1%

2.4%

2.4%

7.3%

13.8%

0.3%

16.1%

5.9%

4.3%

7.5%

5.7%

1.7%

10.1%

3.3%

5.8%

8.5%

2.4%

4.9%

7.7%

6.7%

0.0%

13.2%

0.6%

0.6%

0.6%

0.8%

0.8%

0.5%

0.0%

0.6%

0.0%

0.0%

0.8%

0.4%

0.7%

0.0%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状

況
地

区
区

分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

よくしている ときどきしている ほとんどしていない 配偶者はいない 無回答
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問14 あなたは、家庭での家事分担はどのようにするのがよいと思いますか。あてはまる

番号1つに○をつけてください。 

å 選択肢 

合
計 

男
性
・女
性
が

お
互
い
に
協
力

し
分
担
し
て
行

う
べ
き
で
あ
る 

主
に
女
性
が
行

う
べ
き
で
あ
る 

主
に
男
性
が
行

う
べ
き
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
女
性
が
行

う
べ
き
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
男
性
が
行

う
べ
き
で
あ
る 

そ
の
他 

無
回
答 

未就学 
回答数 （人） 513 471 7 1 18 0 13 3 

割合 （％） 100 91.8 1.4 0.2 3.5 0 2.5 0.6 

小学生 
回答数 （人） 533 478 10 1 25 0 16 3 

割合 （％） 100 89.7 1.9 0.2 4.7 0 3 0.6 

 
 

問15 あなたは、子育てに関してどのように感じていますか。あてはまる番号1つに○を

つけてください。 

選択肢 

合
計 

楽
し
い
と
感
じ
る

こ
と
が
多
い 

つ
ら
い
・不
安
と

感
じ
る
こ
と
の
方

が
多
い 

楽
し
い
と
感
じ
る

こ
と
と
、
つ
ら
い
・

不
安
と
感
じ
る
こ

と
が
同
じ
く
ら
い

あ
る 

そ
の
他 

無
回
答 

未就学 
回答数 （人） 513 277 13 214 6 3 

割合 （％） 100 54 2.5 41.7 1.2 0.6 

小学生 
回答数 （人） 533 231 20 271 9 2 

割合 （％） 100 43.3 3.8 50.8 1.7 0.4 

 

90.7%

91.8%

89.7%

90.2%

94.1%

88.3%

89.3%

92.9%

91.5%

97.6%

90.2%

90.7%

89.6%

94.5%

85.1%

1.6%

1.4%

1.9%

1.8%

0.8%

2.7%

1.6%

0.6%

1.4%

0.0%

1.4%

2.0%

1.9%

1.6%

1.7%

0.2%

0.2%

0.2%

0.0%

0.0%

0.0%

1.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.3%

0.4%

0.0%

0.0%

0.5%

4.1%

3.5%

4.7%

2.8%

4.2%

4.8%

4.9%

5.2%

5.6%

1.6%

4.3%

3.2%

6.3%

2.0%

7.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.8%

2.5%

3.0%

4.1%

0.0%

4.3%

2.5%

0.6%

1.4%

0.8%

3.3%

3.6%

1.1%

1.8%

4.2%

0.6%

0.6%

0.6%

1.0%

0.8%

0.0%

0.0%

0.6%

0.0%

0.0%

0.5%

0.0%

1.1%

0.2%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も
の

状
況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年

齢
区

分

主
な

子
育 て

男性・女性がお互いに協力し分担して行うべきである 主に女性が行うべきである
主に男性が行うべきである どちらかといえば女性が行うべきである
どちらかといえば男性が行うべきである その他
無回答

48.6%
54.0%

43.3%
45.5%

40.7%
46.8%

59.0%
55.5%

49.3%
61.0%

51.1%
45.3%

40.9%
55.6%

38.6%

3.2%
2.5%

3.8%
2.8%

3.4%
3.7%

2.5%
3.9%

2.8%
0.8%

3.0%
2.8%

4.1%
2.1%

3.7%

46.4%
41.7%

50.8%
49.1%

55.1%
48.9%

38.5%
36.8%

45.1%
37.4%

43.8%
50.6%

52.8%
40.7%

55.5%

1.4%
1.2%
1.7%
2.1%
0.8%
0.5%
0.0%

2.6%
1.4%
0.0%
1.6%
1.2%
1.5%
1.5%
1.2%

0.5%
0.6%
0.4%
0.5%
0.0%
0.0%
0.0%
1.3%
1.4%
0.8%
0.5%
0.0%
0.7%
0.2%
1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)
未就学(n=513)
小学生(n=533)

中野地区(n=389)
日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)
高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)
上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)
3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)
小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)
主に母親(n=409)

子
ど

も
の

状
況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年

齢
区

分

主
な

子
育 て

楽しいと感じることが多い
つらい・不安と感じることの方が多い
楽しいと感じることと、つらい・不安と感じることが同じくらいある
その他
無回答
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問16 子育てが楽しいと感じる理由は何ですか。あてはまる番号すべてに〇をつけてくだ

さい。 

選択肢 

対
象 

子
ど
も
の
成

長
が
目
に
見

え
る 

子
ど
も
が
か

わ
い
い
・愛
お

し
い 

自
分
自
身
も

一
緒
に
成
長

で
き
る 

家
族
が
仲
良

く
な
れ
る 

そ
の
他 

無
回
答 

未就学 
回答数 （人） 513 445 474 247 237 15 2 

割合 （％） - 86.7 92.4 48.1 46.2 2.9 0.4 

小学生 
回答数 （人） 533 434 418 276 230 9 10 

割合 （％） - 81.4 78.4 51.8 43.2 1.7 1.9 

  

  

85.3%
92.4%

78.4%
88.2%

78.8%
82.4%

89.3%
85.8%

78.9%
94.3%

91.3%
83.0%

74.0%
85.0%
86.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

全体(n=1,046)
未就学(n=513)
小学生(n=533)

中野地区(n=389)
日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)
高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、…
上今井地区、豊津地区、永田地区…

0歳〜2歳(n=123)
3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)
小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)
主に母親(n=409)

子
ど

も
の

状
況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子
育 て

子どもがかわいい・愛おしい

84.0%
86.7%

81.4%
83.5%

76.3%
85.1%
88.5%

86.5%
83.1%

88.6%
85.9%

81.4%
81.8%
85.7%

81.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

子どもの成長が目に見える

50.0%
48.1%
51.8%

48.6%
44.1%

54.3%
46.7%

54.8%
49.3%
48.0%
47.3%
45.3%

56.5%
50.2%
48.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

全体(n=1,046)
未就学(n=513)
小学生(n=533)

中野地区(n=389)
日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)
高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、…
上今井地区、豊津地区、永田地区…

0歳〜2歳(n=123)
3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)
小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)
主に母親(n=409)

子
ど

も
の

状
況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子
育 て

自分自身も一緒に成長できる

44.6%
46.2%

43.2%
44.0%

39.0%
47.3%
47.5%

42.6%
49.3%

45.5%
45.9%

40.9%
44.6%

51.2%
34.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

家族が仲良くなれる
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問17 あなたが子育てをするうえで、近所や地域に望むことはありますか。主なもの３つ

の番号に○をつけてください。 

選択肢 

対
象 

出
会
っ
た
と
き
に
気
軽
に
声
を
か

け
あ
う
な
ど
、
子
ど
も
に
か
か
わ

っ
て
ほ
し
い 

子
ど
も
が
良
く
な
い
こ
と
を
し
て

い
る
の
を
見
か
け
た
と
き
は
、
注

意
し
て
ほ
し
い 

子
ど
も
を
対
象
と
し
た
遊
び
や

活
動
な
ど
に
か
か
わ
っ
て
ほ
し
い 

育
児
な
ど
で
困
っ
た
こ
と
が
あ
っ

た
場
合
に
は
相
談
に
乗
っ
て
ほ
し

い 子
ど
も
が
危
険
な
目
に
あ
い
そ

う
な
と
き
は
手
助
け
や
保
護
を

し
て
ほ
し
い 

緊
急
の
用
事
な
ど
の
と
き
に
一

時
的
に
子
ど
も
を
あ
ず
か
っ
て
ほ

し
い 

子
ど
も
連
れ
で
交
通
機
関
や
施

設
を
利
用
す
る
と
き
に
困
っ
て
い

た
ら
手
助
け
し
て
ほ
し
い 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

未就学 
回答数 （人） 513 231 222 87 79 414 83 184 14 34 1 

割合 （％） - 45 43.3 17 15.4 80.7 16.2 35.9 2.7 6.6 0.2 

小学生 
回答数 （人） 533 245 314 74 47 425 43 140 14 30 2 

割合 （％） - 46 58.9 13.9 8.8 79.7 8.1 26.3 2.6 5.6 0.4 

  

  

80.2%

80.7%

79.7%

83.5%

78.0%

83.0%

81.1%

76.8%

63.4%

81.3%

81.0%

80.6%

79.6%

83.6%

75.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、…

上今井地区、豊津地区、永田地区…

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も
の

状
況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年

齢
区

分

主
な

子
育 て

子どもが危険な目にあいそうなときは

手助けや保護をしてほしい

51.2%

43.3%

58.9%

48.6%

53.4%

50.0%

48.4%

58.1%

56.3%

33.3%

47.3%

56.7%

61.0%

51.9%

49.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

子どもが良くないことをしている

のを見かけたときは、注意してほ

しい

45.5%

45.0%

46.0%

40.9%

41.5%

43.6%

55.7%

49.7%

54.9%

43.1%

45.9%

46.2%

45.7%

50.1%

38.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭…

上今井地区、豊津地区、永田地区…

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状

況
地

区
区

分

子
ど

も
の

年

齢
区

分

主
な

子
育 て

出会ったときに気軽に声をかけあうなど、

子どもにかかわってほしい

31.0%

35.9%

26.3%

32.9%

30.5%

27.1%

41.8%

24.5%

25.4%

41.5%

33.7%

25.9%

26.0%

31.5%

29.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

子ども連れで交通機関や施設を

利用するときに困っていたら手助

けしてほしい
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問18 あなたは、ヤングケアラーという意味を知っていますか。あてはまる番号１つに〇

をつけてください。 
 ※「ヤングケアラー」とは、本来大人が担うと想定される家事や介護、家族の世話などを日常的に行っている子ども

のこと。子ども自身がやりたいことができないといった影響もある。 

選択肢 合計 
ことばも内容

も知っている 

ことばは聞い

たことがある 
知らない 

未就学 
回答数 （人） 513 399 52 62 

割合 （％） 100 77.8 10.1 12.1 

小学生 
回答数 （人） 533 425 55 53 

割合 （％） 100 79.7 10.3 9.9 

 

 

問18-１ あなたの周りにヤングケアラーと思われる人がいた場合、どのような対応ができ

ますか。あてはまる番号すべてに○をつけてください。 

選択肢 

対
象 

本
人
に
様
子

を
聞
く 

家
族
・知
人
・

友
人
に
相
談

す
る 

 

先
生
に
相
談

す
る 

関
係
機
関
（市

の
子
ど
も
相

談
室
等
）に
相

談
す
る 

 

何
も
し
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

未就学 
回答数 （人） 513 208 197 88 171 20 110 3 

割合 （％） - 40.5 38.4 17.2 33.3 3.9 21.4 0.6 

小学生 
回答数 （人） 533 199 192 130 154 21 132 3 

割合 （％） - 37.3 36 24.4 28.9 3.9 24.8 0.6 

  

78.8%

77.8%

79.7%

81.2%

74.6%

76.1%

80.3%

78.7%

77.5%

74.8%

78.3%

81.0%

79.6%

79.0%

79.2%

10.2%

10.1%

10.3%

10.0%

10.2%

13.3%

7.4%

7.7%

12.7%

13.0%

9.5%

9.7%

10.4%

8.9%

12.0%

11.0%

12.1%

9.9%

8.7%

15.3%

10.6%

12.3%

13.5%

9.9%

12.2%

12.2%

9.3%

10.0%

12.0%

8.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も
の

状
況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年

齢
区

分

主
な

子
育 て

ことばも内容も知っている ことばは聞いたことがある 知らない

38.9%
40.5%

37.3%
37.0%

28.0%
35.1%

42.6%
51.0%

43.7%
40.7%
39.7%
39.7%

34.9%
37.7%

41.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

全体(n=1,046)
未就学(n=513)
小学生(n=533)

中野地区(n=389)
日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)
高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭…
上今井地区、豊津地区、永田地区…

0歳〜2歳(n=123)
3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)
小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)
主に母親(n=409)

子
ど

も
の

状
況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子
育 て

本人に様子を聞く

37.2%
38.4%

36.0%
38.6%

31.4%
37.8%
39.3%

37.4%
31.0%

40.7%
38.0%

36.0%
35.3%

38.5%
36.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

家族・知人・友人に相談する
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問19 現在、子育てをしていて感じる困りごとは何ですか。あてはまる番号に〇をつけて

ください。 

設問 対象 
とても困っ

ている 

やや困って

いる 

あまり困っ

ていない 

全く困って

いない 
無回答 

1. 子どもの健康や発育•発達・行動に関する

こと 

未就学（n=513) 3.5 23.6 51.1 21.8 0.0 

小学生（n=533） 4.1 31.9 41.3 21.8 0.9 

２. 子どもの食事や栄養に関すること 

  

未就学（n=513) 3.5 31.8 45.4 19.3 0.0 

小学生（n=533） 3.2 20.8 48.4 26.6 0.9 

３. 育児の方法がよくわからない 

  

未就学（n=513) 0.2 16.0 53.0 30.8 0.0 

小学生（n=533） 1.5 12.6 53.7 31.5 0.8 

４. 子どもとの接し方に自信が持てない 

  

未就学（n=513) 2.3 16.0 48.3 33.1 0.2 

小学生（n=533） 2.4 18.9 46.5 31.3 0.8 

５. 子どもとの時間を十分にとれない 

  

未就学（n=513) 7.0 27.1 42.9 22.6 0.4 

小学生（n=533） 7.9 25.1 41.8 24.2 0.9 

６. 話し相手や相談相手がいない 

  

未就学（n=513) 2.9 9.0 45.6 42.5 0.0 

小学生（n=533） 2.1 9.4 45.8 42.0 0.8 

７. 子どもの教育に関すること 

  

未就学（n=513) 2.3 22.4 51.3 23.8 0.2 

小学生（n=533） 4.5 23.6 47.1 23.6 1.1 

８. 子育てに関しての配偶者の協力が少な

い 

未就学（n=513) 2.9 12.5 38.6 45.2 0.8 

小学生（n=533） 5.4 14.8 44.5 33.2 2.1 

９. 配偶者と子育てに関しての意見が合わ

ない 

未就学（n=513) 3.1 11.7 43.3 40.0 1.9 

小学生（n=533） 4.5 16.3 41.7 35.1 2.4 

10. 配偶者以外に子育てを手伝ってくれる

人がいない 

未就学（n=513) 5.1 10.9 39.0 44.4 0.6 

小学生（n=533） 4.1 8.1 45.4 40.7 1.7 

11. 子育てを手伝ってくれる人が誰もいない 

  

未就学（n=513) 1.9 7.0 30.8 59.8 0.4 

小学生（n=533） 2.1 4.9 38.8 52.9 1.3 

12. 子どもを叱リすぎているような気がする 

  

未就学（n=513) 6.8 37.4 38.4 17.0 0.4 

小学生（n=533） 7.7 32.6 39.0 19.1 1.5 

13. 子育てのストレスがたまっている 

  

未就学（n=513) 6.4 27.7 48.7 17.0 0.2 

小学生（n=533） 7.5 24.6 46.5 20.8 0.6 

14. 子育てによる身体の疲れが大きい 

  

未就学（n=513) 7.8 27.1 48.0 16.8 0.4 

小学生（n=533） 5.1 23.3 50.1 20.8 0.8 

15. 子育て支援サービスがよくわからない 

  

未就学（n=513) 7.4 20.9 45.6 25.7 0.4 

小学生（n=533） 4.9 18.0 49.9 26.3 0.9 

16. 子育てと仕事との両立が十分にできな

い 

未就学（n=513) 11.1 31.6 36.6 19.7 1.0 

小学生（n=533） 7.3 26.3 44.3 21.6 0.6 

17. 子育ての出費がかさむ 

  

未就学（n=513) 23.0 35.9 31.0 9.9 0.2 

小学生（n=533） 25.5 34.9 26.6 12.4 0.6 

18. 子どもが病気のとき 

  

未就学（n=513) 17.9 38.8 29.2 13.6 0.4 

小学生（n=533） 14.1 35.1 35.8 14.6 0.4 

19. 急な時に頼れる人がいない 

  

未就学（n=513) 10.3 19.1 43.1 27.3 0.2 

小学生（n=533） 7.9 15.0 48.2 28.1 0.8 

20. 子育てに追われ、社会から孤立するよ

うに感じる 

未就学（n=513) 2.9 13.6 39.8 43.5 0.2 

小学生（n=533） 2.1 7.9 44.5 44.8 0.8 

21. 自分のやりたいことが十分にできない 

  

未就学（n=513) 10.7 33.9 39.6 15.6 0.2 

小学生（n=533） 5.8 28.7 44.5 20.6 0.4 

22. 家事をする時間が十分にとれない 

  

未就学（n=513) 5.8 28.7 45.8 19.5 0.2 

小学生（n=533） 5.4 25.0 47.7 21.0 0.9 

23. 一人になれる時間がない（欲しい） 

  

未就学（n=513) 17.2 30.6 39.6 12.5 0.2 

小学生（n=533） 14.1 25.7 40.5 18.9 0.8 

24. 睡眠時間が足りない 

  

未就学（n=513) 7.8 26.5 43.1 22.4 0.2 

小学生（n=533） 9.9 25.1 41.8 22.5 0.6 

25. 子育てと親等の介護を同時にしなけれ

ばならない 

未就学（n=513) 2.1 4.7 16.8 76.0 0.4 

小学生（n=533） 1.5 7.1 28.7 62.1 0.6 

26. 子どもとテレビやインターネット、ゲーム

との付き合い方 

未就学（n=513) 12.1 41.9 31.2 14.6 0.2 

小学生（n=533） 17.6 41.5 30.6 10.3 0.0 
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※未就学の「とても困っている」「やや困っている」の回答割合の合計でソートをしたグラフ 

23.0

25.5

17.9

14.1

12.1

17.6

17.2

14.1

10.7

5.8

6.8

7.7

11.1

7.3

3.5

3.2

7.8

5.1

5.8

5.4

7.8

9.9

7.0

7.9

6.4

7.5

10.3

7.9

7.4

4.9

3.5

4.1

2.3

4.5

2.3

2.4

2.9

2.1

0.2

1.5

5.1

4.1

2.9

5.4

3.1

4.5

2.9

2.1

1.9

2.1

2.1

1.5

35.9

34.9

38.8

35.1

41.9

41.5

30.6

25.7

33.9

28.7

37.4

32.6

31.6

26.3

31.8

20.8

27.1

23.3

28.7

25.0

26.5

25.1

27.1

25.1

27.7

24.6

19.1

15.0

20.9

18.0

23.6

31.9

22.4

23.6

16.0

18.9

13.6

7.9

16.0

12.6

10.9

8.1

12.5

14.8

11.7

16.3

9.0

9.4

7.0

4.9

4.7

7.1

31.0

26.6

29.2

35.8

31.2

30.6

39.6

40.5

39.6

44.5

38.4

39.0

36.6

44.3

45.4

48.4

48.0

50.1

45.8

47.7

43.1

41.8

42.9

41.8

48.7

46.5

43.1

48.2

45.6

49.9

51.1

41.3

51.3

47.1

48.3

46.5

39.8

44.5

53.0

53.7

39.0

45.4

38.6

44.5

43.3

41.7

45.6

45.8

30.8

38.8

16.8

28.7

9.9

12.4

13.6

14.6

14.6

10.3

12.5

18.9

15.6

20.6

17.0

19.1

19.7

21.6

19.3

26.6

16.8

20.8

19.5

21.0

22.4

22.5

22.6

24.2

17.0

20.8

27.3

28.1

25.7

26.3

21.8

21.8

23.8

23.6

33.1

31.3

43.5

44.8

30.8

31.5

44.4

40.7

45.2

33.2

40.0

35.1

42.5

42.0

59.8

52.9

76.0

62.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

未就学（n=513)

小学生（n=533）

未就学（n=513)

小学生（n=533）

未就学（n=513)

小学生（n=533）

未就学（n=513)

小学生（n=533）

未就学（n=513)

小学生（n=533）

未就学（n=513)

小学生（n=533）

未就学（n=513)

小学生（n=533）

未就学（n=513)

小学生（n=533）

未就学（n=513)

小学生（n=533）

未就学（n=513)

小学生（n=533）

未就学（n=513)

小学生（n=533）

未就学（n=513)

小学生（n=533）

未就学（n=513)

小学生（n=533）

未就学（n=513)

小学生（n=533）

未就学（n=513)

小学生（n=533）

未就学（n=513)

小学生（n=533）

未就学（n=513)

小学生（n=533）

未就学（n=513)

小学生（n=533）

未就学（n=513)

小学生（n=533）

未就学（n=513)

小学生（n=533）

未就学（n=513)

小学生（n=533）

未就学（n=513)

小学生（n=533）

未就学（n=513)

小学生（n=533）

未就学（n=513)

小学生（n=533）

未就学（n=513)

小学生（n=533）

未就学（n=513)

小学生（n=533）

とても困っている やや困っている あまり困っていない 全く困っていない 無回答

17. 子育ての出費がかさむ 

 

18. 子どもが病気のとき 

 

26. 子どもとテレビやインターネット、ゲームとの付き合い方 

 

23. 一人になれる時間がない（欲しい） 

 

21. 自分のやりたいことが十分にできない 

 

12. 子どもを叱リすぎているような気がする 

 

16. 子育てと仕事との両立が十分にできない 

 

２. 子どもの食事や栄養に関すること 

 

14. 子育てによる身体の疲れが大きい 

 

22. 家事をする時間が十分にとれない 

 

24. 睡眠時間が足りない 

 

５. 子どもとの時間を十分にとれない 

 

13. 子育てのストレスがたまっている 

 

19. 急な時に頼れる人がいない 

 

15. 子育て支援サービスがよくわからない 

 

1. 子どもの健康や発育•発達・行動に関すること 

 

７. 子どもの教育に関すること 

 

４. 子どもとの接し方に自信が持てない 

 

20. 子育てに追われ、社会から孤立するように感じる 

 

３. 育児の方法がよくわからない 

 

10. 配偶者以外に子育てを手伝ってくれる人がいない 

 

８. 子育てに関しての配偶者の協力が少ない 

 

９. 配偶者と子育てに関しての意見が合わない 

 

６. 話し相手や相談相手がいない 

 

11. 子育てを手伝ってくれる人が誰もいない 

 

25. 子育てと親等の介護を同時にしなければならない 
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1. 子どもの健康や発育•発達・行動に関すること 

 

２. 子どもの食事や栄養に関すること 

 

３. 育児の方法がよくわからない 

 

3.8%

3.5%

4.1%

3.1%

5.9%

5.3%

2.5%

3.9%

2.8%

1.6%

3.8%

3.6%

3.7%

2.3%

6.1%

27.8%

23.6%

31.9%

29.8%

29.7%

23.4%

33.6%

23.9%

25.4%

16.3%

26.6%

32.4%

31.2%

26.7%

29.8%

46.1%

51.1%

41.3%

46.3%

40.7%

47.3%

44.3%

49.0%

45.1%

54.5%

49.2%

42.1%

42.0%

47.5%

44.7%

21.8%

21.8%

21.8%

20.3%

22.9%

22.9%

19.7%

23.2%

26.8%

27.6%

20.4%

21.5%

22.3%

23.3%

18.8%

0.5%

0.0%

0.9%

0.5%

0.8%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.4%

0.7%

0.3%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状

況
地

区
区

分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

とても困っている やや困っている あまり困っていない 全く困っていない 無回答

3.3%

3.5%

3.2%

2.3%

2.5%

4.8%

5.7%

3.2%

2.8%

1.6%

4.1%

2.8%

3.0%

2.6%

4.2%

22.2%

23.6%

20.8%

30.8%

26.3%

27.7%

18.9%

22.6%

16.9%

28.5%

32.6%

20.6%

21.6%

24.2%

29.6%

49.7%

51.1%

48.4%

46.3%

47.5%

45.7%

43.4%

51.0%

49.3%

48.0%

45.1%

49.8%

48.0%

49.6%

43.3%

24.3%

21.8%

26.6%

20.3%

22.9%

20.7%

32.0%

23.2%

29.6%

22.0%

18.2%

25.9%

26.8%

23.4%

22.5%

0.5%

0.0%

0.9%

0.3%

0.8%

1.1%

0.0%

0.0%

1.4%

0.0%

0.0%

0.8%

0.7%

0.2%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状 況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

とても困っている やや困っている あまり困っていない 全く困っていない 無回答

0.9%

0.2%

1.5%

1.0%

0.8%

1.1%

0.0%

1.3%

0.0%

0.0%

0.3%

1.2%

1.1%

0.8%

0.7%

14.2%

16.0%

12.6%

15.4%

12.7%

15.4%

12.3%

13.5%

12.7%

17.1%

15.5%

12.6%

12.3%

12.0%

17.8%

53.3%

53.0%

53.7%

54.8%

51.7%

50.5%

50.8%

56.8%

50.7%

47.2%

54.9%

53.4%

53.9%

55.6%

50.9%

31.2%

30.8%

31.5%

28.5%

33.9%

31.9%

36.9%

28.4%

36.6%

35.8%

29.3%

32.4%

32.0%

31.4%

30.1%

0.4%

0.0%

0.8%

0.3%

0.8%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.4%

0.7%

0.2%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状 況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

とても困っている やや困っている あまり困っていない 全く困っていない 無回答
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４. 子どもとの接し方に自信が持てない 

 

５. 子どもとの時間を十分にとれない 

 

６. 話し相手や相談相手がいない 

 

2.4%

2.3%

2.4%

4.6%

4.2%

6.4%

5.7%

3.2%

2.8%

0.8%

2.7%

2.0%

1.9%

1.8%

3.2%

17.5%

16.0%

18.9%

26.2%

22.0%

21.3%

18.9%

21.9%

21.1%

15.4%

16.6%

18.6%

19.3%

16.9%

18.8%

47.4%

48.3%

46.5%

42.9%

44.1%

44.7%

45.1%

48.4%

45.1%

44.7%

49.2%

46.6%

46.1%

48.9%

46.2%

32.2%

33.1%

31.3%

25.7%

28.8%

26.1%

30.3%

26.5%

31.0%

39.0%

31.3%

32.4%

32.0%

32.0%

31.3%

0.5%

0.2%

0.8%

0.5%

0.8%

1.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.3%

0.4%

0.7%

0.3%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状 況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

とても困っている やや困っている あまり困っていない 全く困っていない 無回答

7.5%

7.0%

7.9%

8.0%

7.6%

8.5%

7.4%

5.8%

5.6%

8.1%

6.5%

8.5%

7.1%

6.3%

9.0%

26.1%

27.1%

25.1%

27.0%

25.4%

27.7%

21.3%

25.2%

28.2%

26.0%

28.0%

30.0%

20.8%

26.0%

25.9%

42.4%

42.9%

41.8%

42.4%

44.1%

39.4%

41.0%

47.7%

36.6%

39.0%

44.3%

37.2%

46.1%

43.7%

41.6%

23.4%

22.6%

24.2%

21.9%

22.0%

23.4%

29.5%

21.3%

29.6%

26.8%

20.9%

23.9%

25.3%

23.6%

22.2%

0.7%

0.4%

0.9%

0.8%

0.8%

1.1%

0.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.3%

0.4%

0.7%

0.3%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状 況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

とても困っている やや困っている あまり困っていない 全く困っていない 無回答

2.5%

2.9%

2.1%

1.8%

3.4%

1.1%

4.1%

3.9%

2.8%

2.4%

3.3%

2.0%

1.5%

1.6%

3.7%

9.2%

9.0%

9.4%

12.3%

6.8%

8.5%

8.2%

4.5%

9.9%

8.1%

9.5%

8.5%

10.0%

7.2%

11.2%

45.7%

45.6%

45.8%

48.8%

35.6%

46.3%

41.0%

49.7%

42.3%

36.6%

48.1%

44.5%

47.6%

46.3%

46.2%

42.3%

42.5%

42.0%

36.8%

53.4%

43.1%

46.7%

41.9%

45.1%

52.8%

39.1%

44.5%

40.1%

44.7%

38.4%

0.4%

0.0%

0.8%

0.3%

0.8%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.4%

0.7%

0.2%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状 況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

とても困っている やや困っている あまり困っていない 全く困っていない 無回答
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７. 子どもの教育に関すること 

 

８. 子育てに関しての配偶者の協力が少ない 

 

９. 配偶者と子育てに関しての意見が合わない 

 

3.4%

2.3%

4.5%

2.3%

5.1%

2.7%

5.7%

3.2%

5.6%

1.6%

2.4%

4.0%

3.3%

2.3%

4.9%

23.0%

22.4%

23.6%

25.7%

23.7%

26.6%

16.4%

15.5%

26.8%

17.9%

24.2%

20.6%

27.1%

22.4%

24.4%

49.1%

51.3%

47.1%

49.6%

44.9%

46.8%

48.4%

58.1%

39.4%

52.0%

50.8%

49.0%

46.1%

48.3%

51.6%

23.7%

23.8%

23.6%

21.9%

25.4%

22.9%

27.9%

23.2%

28.2%

28.5%

22.3%

25.9%

21.9%

26.7%

18.1%

0.7%

0.2%

1.1%

0.5%

0.8%

1.1%

1.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.3%

0.4%

1.5%

0.3%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状 況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

とても困っている やや困っている あまり困っていない 全く困っていない 無回答

4.2%

2.9%

5.4%

5.1%

3.4%

3.7%

3.3%

1.9%

8.5%

4.1%

2.4%

4.5%

5.9%

0.7%

9.3%

13.7%

12.5%

14.8%

15.4%

15.3%

14.4%

11.5%

8.4%

14.1%

12.2%

13.0%

18.2%

11.2%

5.7%

25.7%

41.6%

38.6%

44.5%

39.6%

41.5%

39.9%

42.6%

46.5%

45.1%

30.1%

40.8%

41.7%

48.0%

44.4%

37.4%

39.1%

45.2%

33.2%

38.6%

39.0%

38.3%

41.8%

42.6%

32.4%

53.7%

42.7%

34.0%

32.7%

49.1%

24.7%

1.4%

0.8%

2.1%

1.3%

0.8%

3.7%

0.8%

0.6%

0.0%

0.0%

1.1%

1.6%

2.2%

0.2%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状 況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

とても困っている やや困っている あまり困っていない 全く困っていない 無回答

3.8%

3.1%

4.5%

4.1%

3.4%

3.2%

4.1%

3.2%

5.6%

4.1%

3.0%

2.4%

6.3%

1.6%

6.8%

14.1%

11.7%

16.3%

11.3%

16.1%

14.4%

10.7%

16.8%

23.9%

11.4%

11.7%

19.0%

14.1%

10.6%

19.1%

42.4%

43.3%

41.7%

43.7%

46.6%

38.3%

48.4%

40.6%

32.4%

39.0%

44.8%

40.9%

42.8%

43.3%

42.1%

37.5%

40.0%

35.1%

38.3%

32.2%

39.9%

36.1%

38.1%

38.0%

45.5%

37.8%

35.6%

34.2%

43.7%

28.1%

2.2%

1.9%

2.4%

2.6%

1.7%

4.3%

0.8%

1.3%

0.0%

0.0%

2.7%

2.0%

2.6%

0.8%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状 況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

とても困っている やや困っている あまり困っていない 全く困っていない 無回答
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10. 配偶者以外に子育てを手伝ってくれる人がいない 

 

11. 子育てを手伝ってくれる人が誰もいない 

 

12. 子どもを叱リすぎているような気がする 

 

4.6%

5.1%

4.1%

5.1%

3.4%

4.3%

3.3%

5.8%

4.2%

4.1%

5.7%

4.9%

3.3%

4.2%

5.1%

9.5%

10.9%

8.1%

10.3%

8.5%

8.5%

12.3%

7.1%

8.5%

7.3%

11.7%

10.9%

5.6%

8.6%

11.0%

42.3%

39.0%

45.4%

41.9%

46.6%

41.5%

36.9%

46.5%

40.8%

35.0%

40.5%

40.1%

50.9%

41.6%

44.5%

42.5%

44.4%

40.7%

41.4%

40.7%

43.6%

46.7%

40.0%

46.5%

53.7%

41.3%

43.7%

37.9%

45.4%

36.9%

1.1%

0.6%

1.7%

1.3%

0.8%

2.1%

0.8%

0.6%

0.0%

0.0%

0.8%

0.4%

2.2%

0.2%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状 況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

とても困っている やや困っている あまり困っていない 全く困っていない 無回答

2.0%

1.9%

2.1%

2.1%

2.5%

2.1%

2.5%

1.3%

1.4%

0.8%

2.4%

1.2%

2.6%

1.3%

2.9%

5.9%

7.0%

4.9%

5.4%

4.2%

7.4%

4.9%

5.8%

9.9%

4.9%

7.1%

7.7%

2.2%

5.4%

7.1%

34.9%

30.8%

38.8%

35.7%

38.1%

33.0%

31.1%

33.5%

38.0%

26.0%

32.9%

36.0%

42.0%

33.3%

38.1%

56.3%

59.8%

52.9%

55.8%

54.2%

56.4%

60.7%

58.7%

50.7%

68.3%

57.1%

54.3%

52.0%

59.7%

50.4%

0.9%

0.4%

1.3%

1.0%

0.8%

1.1%

0.8%

0.6%

0.0%

0.0%

0.5%

0.8%

1.1%

0.3%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状 況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

とても困っている やや困っている あまり困っていない 全く困っていない 無回答

7.3%

6.8%

7.7%

8.2%

7.6%

6.9%

6.6%

7.7%

2.8%

3.3%

7.9%

8.1%

6.7%

6.2%

8.6%

35.0%

37.4%

32.6%

36.8%

38.1%

35.1%

29.5%

32.3%

36.6%

30.9%

39.7%

38.9%

27.5%

28.5%

33.5%

38.7%

38.4%

39.0%

35.7%

35.6%

36.7%

47.5%

42.6%

39.4%

36.6%

39.7%

33.2%

44.6%

45.7%

41.6%

18.1%

17.0%

19.1%

18.5%

17.8%

19.7%

16.4%

16.1%

19.7%

28.5%

12.8%

19.0%

20.1%

19.3%

15.4%

1.0%

0.4%

1.5%

0.8%

0.8%

1.6%

0.0%

1.3%

1.4%

0.8%

0.0%

0.8%

1.1%

0.3%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状 況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

とても困っている やや困っている あまり困っていない 全く困っていない 無回答
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13. 子育てのストレスがたまっている 

 

14. 子育てによる身体の疲れが大きい 

 

15. 子育て支援サービスがよくわからない 

 

7.0%

6.4%

7.5%

9.8%

5.9%

5.3%

3.3%

5.2%

8.5%

4.1%

7.3%

7.3%

5.9%

5.0%

11.5%

26.1%

27.7%

24.6%

27.5%

33.9%

27.7%

24.6%

20.6%

15.5%

26.8%

27.7%

26.7%

23.0%

24.2%

28.9%

47.6%

48.7%

46.5%

45.2%

39.0%

48.4%

50.8%

55.5%

49.3%

46.3%

49.7%

45.3%

47.6%

50.4%

42.3%

18.9%

17.0%

20.8%

17.2%

21.2%

17.6%

21.3%

18.1%

26.8%

22.8%

14.9%

20.2%

22.7%

20.3%

16.4%

0.4%

0.2%

0.6%

0.3%

0.0%

1.1%

0.0%

0.6%

0.0%

0.0%

0.3%

0.4%

0.7%

0.0%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状 況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

とても困っている やや困っている あまり困っていない 全く困っていない 無回答

6.4%

7.8%

5.1%

8.2%

5.1%

6.4%

6.6%

1.9%

8.5%

7.3%

7.9%

3.6%

5.6%

4.1%

9.3%

25.1%

27.1%

23.3%

28.8%

25.4%

28.2%

19.7%

20.6%

16.9%

28.5%

26.4%

27.5%

19.3%

20.3%

25.4%

49.0%

48.0%

50.1%

45.8%

48.3%

46.8%

53.3%

55.5%

50.7%

45.5%

49.7%

47.8%

52.4%

50.7%

43.8%

18.8%

16.8%

20.8%

17.0%

20.3%

17.0%

20.5%

21.3%

23.9%

18.7%

15.8%

20.6%

21.9%

24.6%

20.8%

0.6%

0.4%

0.8%

0.3%

0.8%

1.6%

0.0%

0.6%

0.0%

0.0%

0.3%

0.4%

0.7%

0.3%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状 況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

とても困っている やや困っている あまり困っていない 全く困っていない 無回答

6.1%

7.4%

4.9%

6.9%

5.9%

4.8%

8.2%

3.2%

8.5%

6.5%

7.6%

4.9%

4.5%

6.0%

10.5%

19.4%

20.9%

18.0%

20.1%

21.2%

22.9%

16.4%

17.4%

14.1%

15.4%

22.3%

20.2%

14.9%

26.2%

22.7%

47.8%

45.6%

49.9%

48.3%

40.7%

48.9%

51.6%

48.4%

43.7%

46.3%

45.9%

48.6%

52.4%

44.6%

43.0%

26.0%

25.7%

26.3%

24.2%

31.4%

22.3%

23.8%

29.7%

33.8%

31.7%

23.6%

25.5%

27.5%

23.1%

21.8%

0.7%

0.4%

0.9%

0.5%

0.8%

1.1%

0.0%

1.3%

0.0%

0.0%

0.5%

0.8%

0.7%

0.2%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状 況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

とても困っている やや困っている あまり困っていない 全く困っていない 無回答
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16. 子育てと仕事との両立が十分にできない 

 

17. 子育ての出費がかさむ 

 

18. 子どもが病気のとき 

 

9.2%

11.1%

7.3%

10.8%

5.9%

10.1%

9.0%

7.7%

7.0%

8.9%

12.2%

9.3%

5.2%

7.0%

12.5%

28.9%

31.6%

26.3%

30.8%

26.3%

34.0%

20.5%

27.7%

25.4%

29.3%

32.1%

27.9%

25.3%

29.8%

27.6%

40.5%

36.6%

44.3%

37.8%

45.8%

35.6%

53.3%

40.0%

38.0%

35.0%

37.5%

41.3%

46.1%

42.1%

39.4%

20.7%

19.7%

21.6%

19.5%

21.2%

19.1%

17.2%

23.9%

29.6%

26.0%

17.1%

21.5%

22.7%

21.0%

18.8%

0.8%

1.0%

0.6%

1.0%

0.8%

1.1%

0.0%

0.6%

0.0%

0.8%

1.1%

0.0%

0.7%

0.2%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状 況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

とても困っている やや困っている あまり困っていない 全く困っていない 無回答

24.3%

23.0%

25.5%

23.9%

27.1%

29.8%

18.0%

21.9%

23.9%

26.8%

22.0%

25.5%

24.9%

21.6%

27.6%

35.4%

35.9%

34.9%

36.8%

28.8%

35.6%

37.7%

36.1%

29.6%

35.0%

36.7%

35.6%

33.8%

34.5%

37.4%

28.8%

31.0%

26.6%

28.3%

30.5%

26.6%

35.2%

29.0%

23.9%

25.2%

32.3%

25.5%

28.6%

32.7%

23.5%

11.2%

9.9%

12.4%

10.8%

12.7%

7.4%

9.0%

12.3%

22.5%

13.0%

8.7%

13.4%

11.9%

11.1%

10.8%

0.4%

0.2%

0.6%

0.3%

0.8%

0.5%

0.0%

0.6%

0.0%

0.0%

0.3%

0.0%

0.7%

0.2%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状 況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

とても困っている やや困っている あまり困っていない 全く困っていない 無回答

16.0%

17.9%

14.1%

17.2%

16.1%

17.6%

14.8%

10.3%

19.7%

17.9%

17.9%

16.2%

11.2%

12.8%

20.3%

36.9%

38.8%

35.1%

42.9%

34.7%

32.4%

32.8%

37.4%

25.4%

33.3%

39.9%

36.0%

34.2%

36.7%

38.1%

32.6%

29.2%

35.8%

27.5%

33.1%

36.7%

35.2%

35.5%

36.6%

26.0%

30.7%

32.8%

38.7%

34.6%

29.8%

14.1%

13.6%

14.6%

12.1%

16.1%

12.2%

17.2%

16.1%

18.3%

22.8%

10.9%

15.0%

15.2%

15.6%

11.0%

0.4%

0.4%

0.4%

0.3%

0.0%

1.1%

0.0%

0.6%

0.0%

0.0%

0.5%

0.0%

0.7%

0.2%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状 況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

とても困っている やや困っている あまり困っていない 全く困っていない 無回答
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19. 急な時に頼れる人がいない 

 

20. 子育てに追われ、社会から孤立するように感じる 

 

21. 自分のやりたいことが十分にできない 

 

9.1%

10.3%

7.9%

10.0%

5.9%

10.1%

7.4%

7.1%

14.1%

8.9%

10.6%

10.1%

5.6%

8.5%

10.3%

17.0%

19.1%

15.0%

19.8%

16.1%

14.4%

18.0%

18.1%

5.6%

19.5%

18.5%

16.2%

14.9%

14.1%

22.0%

45.7%

43.1%

48.2%

45.8%

47.5%

46.8%

42.6%

45.2%

46.5%

36.6%

45.4%

43.3%

52.4%

47.6%

43.0%

27.7%

27.3%

28.1%

23.9%

29.7%

28.2%

32.0%

29.0%

33.8%

35.0%

25.3%

30.0%

26.4%

29.6%

23.7%

0.5%

0.2%

0.8%

0.5%

0.8%

0.5%

0.0%

0.6%

0.0%

0.0%

0.3%

0.4%

0.7%

0.2%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状 況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

とても困っている やや困っている あまり困っていない 全く困っていない 無回答

2.5%

2.9%

2.1%

2.3%

0.8%

2.7%

2.5%

3.2%

4.2%

1.6%

3.3%

2.0%

1.5%

1.8%

3.4%

10.7%

13.6%

7.9%

12.6%

8.5%

14.4%

8.2%

6.5%

8.5%

12.2%

14.7%

8.1%

7.4%

7.5%

15.6%

42.2%

39.8%

44.5%

44.0%

37.3%

38.8%

45.9%

43.9%

36.6%

40.7%

39.1%

44.9%

44.2%

42.4%

42.8%

44.2%

43.5%

44.8%

40.9%

52.5%

43.1%

43.4%

45.8%

50.7%

45.5%

42.7%

44.5%

46.1%

48.1%

37.4%

0.5%

0.2%

0.8%

0.3%

0.8%

1.1%

0.0%

0.6%

0.0%

0.0%

0.3%

0.4%

0.7%

0.2%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状 況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

とても困っている やや困っている あまり困っていない 全く困っていない 無回答

8.2%

10.7%

5.8%

10.3%

5.1%

6.4%

6.6%

7.7%

11.3%

9.8%

10.1%

7.3%

3.7%

4.9%

13.0%

31.3%

33.9%

28.7%

31.4%

29.7%

37.2%

27.9%

27.7%

29.6%

30.9%

35.9%

30.4%

26.8%

30.4%

33.3%

42.1%

39.6%

44.5%

40.4%

44.1%

38.3%

50.0%

45.8%

36.6%

41.5%

39.1%

40.5%

48.7%

45.2%

37.7%

18.2%

15.6%

20.6%

17.7%

20.3%

18.1%

15.6%

18.1%

22.5%

17.9%

14.7%

21.9%

20.4%

19.3%

15.6%

0.3%

0.2%

0.4%

0.3%

0.8%

0.0%

0.0%

0.6%

0.0%

0.0%

0.3%

0.0%

0.4%

0.2%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状 況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

とても困っている やや困っている あまり困っていない 全く困っていない 無回答
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22. 家事をする時間が十分にとれない 

 

23. 一人になれる時間がない（欲しい） 

 

24. 睡眠時間が足りない 

 

5.6%

5.8%

5.4%

6.9%

4.2%

6.4%

4.9%

1.9%

8.5%

8.1%

5.2%

4.9%

5.9%

2.9%

9.3%

26.8%

28.7%

25.0%

25.7%

28.0%

31.4%

23.0%

25.8%

25.4%

25.2%

28.8%

26.3%

22.7%

25.9%

28.9%

46.7%

45.8%

47.7%

48.1%

44.1%

42.6%

53.3%

50.3%

36.6%

44.7%

47.6%

47.4%

49.1%

48.6%

44.5%

20.3%

19.5%

21.0%

19.0%

22.9%

18.6%

18.0%

21.3%

29.6%

22.0%

18.2%

21.1%

21.2%

22.3%

16.6%

0.6%

0.2%

0.9%

0.3%

0.8%

1.1%

0.8%

0.6%

0.0%

0.0%

0.3%

0.4%

1.1%

0.3%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状 況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

とても困っている やや困っている あまり困っていない 全く困っていない 無回答

15.6%

17.2%

14.1%

15.7%

16.9%

17.6%

12.3%

11.6%

22.5%

18.7%

16.3%

16.2%

11.5%

11.5%

21.3%

28.1%

30.6%

25.7%

31.1%

20.3%

35.1%

27.0%

21.3%

22.5%

27.6%

31.0%

27.5%

23.8%

26.5%

31.1%

40.1%

39.6%

40.5%

37.0%

44.1%

35.1%

45.9%

51.6%

26.8%

38.2%

41.0%

36.4%

44.2%

45.4%

32.8%

15.8%

12.5%

18.9%

15.7%

17.8%

11.7%

14.8%

14.8%

28.2%

15.4%

11.4%

19.4%

19.7%

16.4%

13.9%

0.5%

0.2%

0.8%

0.5%

0.8%

0.5%

0.0%

0.6%

0.0%

0.0%

0.3%

0.4%

0.7%

0.2%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状 況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

とても困っている やや困っている あまり困っていない 全く困っていない 無回答

8.9%

7.8%

9.9%

9.5%

6.8%

12.8%

7.4%

5.8%

8.5%

8.9%

6.8%

8.5%

10.8%

6.3%

12.5%

25.8%

26.5%

25.1%

25.2%

26.3%

31.4%

23.8%

21.3%

28.2%

26.0%

27.4%

23.5%

27.5%

24.6%

28.1%

42.4%

43.1%

41.8%

43.2%

44.1%

34.6%

47.5%

48.4%

32.4%

41.5%

43.2%

43.3%

40.5%

43.7%

41.1%

22.5%

22.4%

22.5%

21.9%

22.0%

20.7%

21.3%

23.9%

31.0%

23.6%

22.3%

24.7%

20.4%

25.2%

17.6%

0.4%

0.2%

0.6%

0.3%

0.8%

0.5%

0.0%

0.6%

0.0%

0.0%

0.3%

0.0%

0.7%

0.2%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状 況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

とても困っている やや困っている あまり困っていない 全く困っていない 無回答
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25. 子育てと親等の介護を同時にしなければならない 

 

26. 子どもとテレビやインターネット、ゲームとの付き合い方 

 

1.8%

2.1%

1.5%

1.8%

3.4%

0.5%

3.3%

1.9%

0.0%

3.3%

1.9%

1.2%

1.5%

1.0%

2.4%

5.9%

4.7%

7.1%

5.7%

10.2%

5.9%

4.9%

1.9%

11.3%

2.4%

5.7%

4.0%

10.0%

5.4%

6.8%

22.8%

16.8%

28.7%

19.5%

20.3%

20.7%

22.1%

34.8%

23.9%

13.0%

18.2%

25.5%

31.6%

22.0%

25.2%

68.9%

76.0%

62.1%

72.8%

65.3%

72.3%

68.9%

60.6%

64.8%

81.3%

73.6%

69.2%

56.1%

71.4%

64.8%

0.5%

0.4%

0.6%

0.3%

0.8%

0.5%

0.8%

0.6%

0.0%

0.0%

0.5%

0.0%

0.7%

0.3%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状 況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

とても困っている やや困っている あまり困っていない 全く困っていない 無回答

14.9%

12.1%

17.6%

13.6%

11.9%

18.1%

13.1%

14.2%

23.9%

11.4%

12.2%

17.4%

17.5%

12.8%

17.4%

41.7%

41.9%

41.5%

44.7%

52.5%

40.4%

32.0%

43.2%

23.9%

31.7%

46.5%

37.2%

45.4%

42.8%

39.9%

30.9%

31.2%

30.6%

29.0%

19.5%

30.9%

40.2%

34.2%

35.2%

35.8%

29.3%

32.8%

28.3%

32.4%

29.8%

12.4%

14.6%

10.3%

12.6%

16.1%

10.6%

14.8%

7.7%

16.9%

21.1%

11.7%

12.6%

8.9%

12.0%

12.7%

0.1%

0.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.6%

0.0%

0.0%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状 況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区
分

主
な

子

育
て

とても困っている やや困っている あまり困っていない 全く困っていない 無回答
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問20 あなたがお住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度について、あては

1まる番号1つに○をつけてください。 

選択肢 合計 
満足度が

低い 1 
2 3 4 

満足度が

高い 5 
無回答 

未就学 
回答数 （人） 513 33 104 234 123 14 5 

割合 （％） 100 6.4 20.3 45.6 24 2.7 1 

小学生 
回答数 （人） 533 49 119 254 89 18 4 

割合 （％） 100 9.2 22.3 47.7 16.7 3.4 0.8 

 

 

問20-１ 問20のお答えの理由は何ですか。自由に記入してください。 

選択肢 

未就学 小学生 

回答数

（人） 

割合

（％） 

回答数

（人） 

割合

（％） 

回答あり 316 61.6 290 54.4 

回答なし 197 38.4 243 45.6 

合計 513 100.0 533 100.0  

 

7.8%

6.4%

9.2%

7.2%

9.3%

8.5%

13.1%

4.5%

5.6%

6.5%

6.3%

8.5%

9.3%

5.9%

10.8%

21.3%

20.3%

22.3%

22.1%

22.9%

19.7%

13.1%

21.9%

32.4%

15.4%

21.5%

25.5%

20.4%

20.8%

22.2%

46.7%

45.6%

47.7%

47.0%

45.8%

48.9%

43.4%

49.0%

40.8%

48.8%

45.1%

44.9%

50.6%

46.2%

47.7%

20.3%

24.0%

16.7%

20.1%

16.1%

19.1%

25.4%

21.9%

18.3%

27.6%

23.1%

18.2%

15.2%

23.7%

15.2%

3.1%

2.7%

3.4%

2.1%

5.9%

3.2%

4.1%

2.6%

2.8%

1.6%

2.7%

2.0%

3.7%

2.6%

3.2%

0.9%

1.0%

0.8%

1.5%

0.0%

0.5%

0.8%

0.0%

0.0%

0.0%

1.4%

0.8%

0.7%

0.8%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,046)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=389)

日野地区、延徳地区(n=118)

平野地区(n=188)

高丘地区(n=122)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地区(n=155)

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=71)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=615)

主に母親(n=409)

子
ど

も

の
状 況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年

齢
区

分

主
な

子
育 て

満足度が低い1 2 3 4 満足度が高い5 無回答

61.6

38.4

54.4

45.6

0 10 20 30 40 50 60 70

回答あり

回答なし

未就学

(n=513)

小学生

(n=533)
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問21 お子さんが小学校に入学後は、放課後（学校終了後）の時間をどのような場所で過

ごさせたいと思いますか。あてはまる場所の番号すべてに〇をつけ、低学年と高学

年ごとに１週当たりの日数を数字でお答えください。 

選択肢 

未就学 小学生 

低学年 高学年 現状 希望 

回答数

（人） 

割合

（％） 

回答数

（人） 

割合

（％） 

回答数

（人） 

割合

（％） 

回答数

（人） 

割合

（％） 

自宅 295 57.5 353 68.8 432 81.1 325 61.0 

祖父母宅や友人・知人宅 98 19.1 111 21.6 79 14.8 62 11.6 

習い事 208 40.5 245 47.8 226 42.4 183 34.3 

放課後子ども教室 55 10.7 35 6.8 18 3.4 22 4.1 

放課後児童クラブ・児童センター 257 50.1 140 27.3 119 22.3 88 16.5 

ファミリー・サポート・センターを利用した援助会員の自宅 0 0 0 0 0 0.0 1 0.2 

その他（公園・運動場など） 0 0 0 0 37 6.9 88 16.5 

対象 513 - 513 - 533 - 533 - 

 

57.5

19.1

40.5

10.7

50.1

0.0

0.0

68.8

21.6

47.8

6.8

27.3

0.0

0.0

81.1

14.8

42.4

3.4

22.3

0.0

6.9

61.0

11.6

34.3

4.1

16.5

0.2

16.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

放課後子ども教室

放課後児童クラブ・児童センター

ファミリー・サポート・センターを利用した援助会員の自宅

その他（公園・運動場など）

未就学（n=513） 低学年

未就学（n=513） 高学年

小学生（n=533） 現状

小学生（n=533） 希望
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１週間あたり希望日数 （未就学）                   （単位：人） 

    １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 

１. 自宅 低学年 22 68 49 49 89 0 18 

  高学年 14 63 78 58 120 4 16 

２. 祖父母宅や友人・知人宅 低学年 22 43 14 5 13 1 0 

  高学年 32 41 15 7 15 0 1 

３. 習い事 低学年 低学年 131 59 17 1 0 0 0 

  高学年 100 107 32 4 2 0 0 

４. 放課後子ども教室 低学年 12 11 12 9 11 0 0 

  高学年 8 12 4 5 6 0 0 

５. 放課後児童クラブ・児童センター 低学年 12 29 50 41 117 7 1 

  高学年 16 32 30 18 39 4 1 

６. ファミリー・サポート・センターを利用した援助会員

の自宅 

低学年 5 2 1 1 1 0 0 

高学年 5 2 1 0 1 0 0 

７. その他（公園・運動場など） 低学年 26 46 24 6 9 1 0 

  高学年 23 42 27 6 12 2 0 

 

0 50 100 150 200 250 300 350 400

低学年

高学年

低学年

高学年

低学年

高学年

低学年

高学年

低学年

高学年

低学年

高学年

低学年

高学年

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日

１. 自宅 

２. 祖父母宅や友人・知人宅 

３. 習い事 低学年 

４. 放課後子ども教室 

５. 放課後児童クラブ・児童センター 

６. ファミリー・サポート・センターを

利用した援助会員の自宅 

７. その他（公園・運動場など） 
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１週間あたり希望日数 （小学生）                   （単位：人） 

    １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 

１. 自宅 現状 19 47 41 67 179 11 68 

  希望 17 38 58 61 102 10 39 

２. 祖父母宅や友人・知人宅 現状 33 13 10 7 14 2 0 

  希望 25 17 7 4 9 0 0 

３. 習い事 現状 97 67 36 15 7 4 0 

  希望 65 67 37 7 4 2 1 

４. 放課後子ども教室 現状 3 1 4 3 6 1 0 

  希望 3 7 3 2 7 0 0 

５. 放課後児童クラブ・児童センター 現状 16 17 19 34 31 2 0 

  希望 14 17 16 19 21 1 0 

６. ファミリー・サポート・センターを利用した援助会

員の自宅 

現状 0 0 0 0 0 0 0 

希望 0 0 1 0 0 0 0 

７. その他（公園・運動場など） 現状 13 15 5 1 1 2 0 

  希望 19 36 21 6 6 0 0 

 

 
 

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

現状

希望

現状

希望

現状

希望

現状

希望

現状

希望

現状

希望

現状

希望

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日

１. 自宅 

２. 祖父母宅や友人・知人宅 

３. 習い事 低学年 

４. 放課後子ども教室 

５. 放課後児童クラブ・児童センター 

６. ファミリー・サポート・センターを

利用した援助会員の自宅 

７. その他（公園・運動場など） 
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自宅 

 
 

低学年：未就学児の保護者が、低学年の時に利用したいと答えた割合 

高学年：未就学児の保護者が、高学年の時に利用したいと答えた割合 

現 状：小学生の保護者が、現状利用していると答えた割合 

希 望：小学生の保護者が、利用を希望していると答えた割合 

 

57.5%

68.8%

81.1%

61.0%

67.6%

57.5%

93.7%

65.4%

59.7%

68.1%

83.4%

65.6%

58.7%

69.6%

79.2%

59.7%

56.1%

72.0%

84.9%

56.6%

51.8%

67.9%

77.3%

66.7%

53.9%

71.1%

78.5%

59.5%

64.0%

60.0%
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放課後児童クラブ・児童センター 

 

 
 

低学年：未就学児の保護者が、低学年の時に利用したいと答えた割合 

高学年：未就学児の保護者が、高学年の時に利用したいと答えた割合 

現 状：小学生の保護者が、現状利用していると答えた割合 

希 望：小学生の保護者が、利用を希望していると答えた割合 

50.1%

27.3%

22.3%

16.5%

40.5%

30.4%

4.8%

4.1%

45.6%

26.1%

21.5%
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28.9%

32.9%
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その他（公園・運動場など） 

 

 
 

低学年：未就学児の保護者が、低学年の時に利用したいと答えた割合 

高学年：未就学児の保護者が、高学年の時に利用したいと答えた割合 

現 状：小学生の保護者が、現状利用していると答えた割合 

希 望：小学生の保護者が、利用を希望していると答えた割合 

0.0%

0.0%

6.9%
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7.4%

17.1%
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問22 保護者の用事（冠婚葬祭、病気、出産、看護、育児疲れ等）により、同居の家族以

外に、お子さんを泊りがけでみてもらわなければならないことがありましたか。あ

った場合はこの1年間の対処法について、あてはまる番号に〇をつけ、その日数を

数字でお答えください。 

選択肢 

未就学 小学生 

回答数

（人） 

割合

（％） 

回答数

（人） 

割合

（％） 

親族（同居者含む）・

知人に預けた 
114 22.2 81 15.2 

短期入所施設（児童

養護施設など）を利

用した 

4 0.8 6 1.1 

有料のベビーシッタ

ーなど利用した 
2 0.4 6 1.1 

子どもだけで留守番

させた 
7 1.4 50 9.4 

子どもを同行させた 29 5.7 34 6.4 

その他 2 0.4 2 0.4 

なかった 244 47.6 169 31.7 

無回答 131 25.5 238 44.7 

対象 513 - 533 -  

 

１年間の日数                            （単位：％） 

選択肢 対象 １日 ２日 ３日 
４〜 

５日 

６〜 

９日 

10〜 

19 日 

20 日 

以上 

１. 親族（同居者含む）・知

人に預けた 

未就学（n=513) 4.1 3.3 1.9 3.3 2.5 3.5 2.5 

小学生（n=533） 2.5 2.5 1.6 1.4 1.9 1.4 3.7 

２. 短期入所施設（児童養

護施設など）を利用した 

未就学（n=513) 0.2 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.2 

小学生（n=533） 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.4 

３. 有料のベビーシッターな

ど利用した 

未就学（n=513) 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 

小学生（n=533） 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 

４. 子どもだけで留守番させ

た 

未就学（n=513) 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.6 0.4 

小学生（n=533） 0.4 1.0 0.4 1.6 0.6 0.2 4.7 

５. 子どもを同行させた 

  

未就学（n=513) 1.0 0.8 0.6 0.8 0.2 0.8 0.6 

小学生（n=533） 1.2 1.8 0.6 1.0 0.2 0.4 1.2 
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0.4

1.4
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0.4

47.6

25.5

15.2

1.1

1.1
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親族（同居者含む）・知人に預

けた

短期入所施設（児童養護施設

など）を利用した

有料のベビーシッターなど利用

した

子どもだけで留守番させた

子どもを同行させた

その他

なかった

無回答

未就学(n=513)

小学生(n=533)
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未就学（n=513)

小学生（n=533）

未就学（n=513)

小学生（n=533）

未就学（n=513)

小学生（n=533）

未就学（n=513)

小学生（n=533）

未就学（n=513)

小学生（n=533）

１日 ２日 ３日 ４〜５日 ６〜９日 10〜19日 20日以上

１. 親族（同居者含む）・知人に預けた 

 

２. 短期入所施設（児童養護施設など）を利用した 

 

３. 有料のベビーシッターなど利用した 

 

４. 子どもだけで留守番させた 

 

５. 子どもを同行させた 
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問23 お子さんが病気やケガの際どのような対応をとられましたか。あった場合は、この１年

間の対処法について、あてはまる番号に〇をつけ、その日数を数字でお答えください。 

（時間で休みをとった場合も1日としてください） 

選択肢 
未就学 小学生 

回答数

（人） 

割合

（％） 

回答数

（人） 

割合

（％） 

就労していない保護者が看た 99 19.3 75 14.1 

就労している母親が仕事を休んで看た 364 71.0 373 70.0 

就労している父親が仕事を休んで看た 183 35.7 132 24.8 

親族（同居者含む）・知人に預けた 178 34.7 134 25.1 

病児・病後児保育施設を利用した 22 4.3 8 1.5 

有料のベビーシッターなど利用した 0 0.0 1 0.2 

子どもだけで留守番させた 12 2.3 83 15.6 

その他 8 1.6 4 0.8 

なかった 18 3.5 18 3.4 

無回答 36 7.0 58 10.9 

対象 513 - 533 - 

  

１年間の日数                            （単位：％） 

選択肢 対象 １日 ２日 ３日 
４〜５

日 

６〜９

日 

10〜

19 日 

20 日

以上 

１．就労していない保護者が看た 未就学（n=513) 0.4 0.2 1.4 1.4 0.6 5.1 7.2 

  小学生（n=533） 0.4 0.6 1.3 3.0 1.5 3.2 2.4 

２．就労している母親が仕事を休んで看た 未就学（n=513) 0.8 2.9 3.9 8.0 4.3 24.6 18.5 

  小学生（n=533） 2.1 5.6 6.6 14.4 5.8 20.6 9.9 

３．就労している父親が仕事を休んで看た 未就学（n=513) 1.6 5.7 5.8 9.7 1.4 7.0 1.6 

  小学生（n=533） 4.7 5.4 4.3 5.6 0.6 2.3 0.9 

４．親族（同居者含む）・知人に預けた 未就学（n=513) 1.0 2.3 4.1 9.0 2.1 6.8 5.5 

  小学生（n=533） 1.1 3.6 4.3 5.4 1.1 6.8 1.9 

５．病児・病後児保育施設を利用した 未就学（n=513) 0.6 0.8 0.8 0.2 0.0 0.2 0.8 

  小学生（n=533） 0.0 0.4 0.2 0.0 0.0 0.4 0.2 

６. 有料のベビーシッターなど利用した 未就学（n=513) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

  小学生（n=533） 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 

７. 子どもだけで留守番させた 未就学（n=513) 0.6 0.2 0.2 0.6 0.2 0.6 0.0 

  小学生（n=533） 1.5 3.9 2.3 4.3 0.2 1.3 0.9 

８. その他 未就学（n=513) 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.6 0.4 

  小学生（n=533） 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.2 

９. なかった 未就学（n=513) 3.7（回答割合） 

  小学生（n=533） 3.4（回答割合） 

 

 

19.3

71.0

35.7

34.7

4.3

0.0

2.3

1.6

3.5

7.0

14.1

70.0

24.8

25.1

1.5

0.2
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0.8

3.4

10.9
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就労している父親が仕事を休んで看た

親族（同居者含む）・知人に預けた

病児・病後児保育施設を利用した

有料のベビーシッターなど利用した

子どもだけで留守番させた

その他

なかった

無回答

未就学(n=513)
小学生(n=533)
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未就学（n=513)
小学生（n=533）
未就学（n=513)
小学生（n=533）
未就学（n=513)
小学生（n=533）
未就学（n=513)
小学生（n=533）
未就学（n=513)
小学生（n=533）
未就学（n=513)
小学生（n=533）
未就学（n=513)
小学生（n=533）
未就学（n=513)
小学生（n=533）
未就学（n=513)
小学生（n=533）

１日 ２日 ３日 ４〜５日 ６〜９日 10〜19日 20日以上

１．就労していない保護者が看た 
 

２．就労している母親が仕事を休んで看た 
 

３．就労している父親が仕事を休んで看た 
 

４．親族（同居者含む）・知人に預けた 
 

５．病児・病後児保育施設を利用した 
 

６. 有料のベビーシッターなど利用した 
 

７. 子どもだけで留守番させた 
 

８. その他 
 

９. なかった 
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問24 ファミリー・サポート・センター事業、宿泊を伴う短期入所事業・病児病後児事業

の利用について、あてはまる番号すべてに〇をつけてください。 

選択肢 

未就学 小学生 

回答数

（人） 

割合

（％） 

回答数

（人） 

割合

（％） 

ファミリー・サポート・セン

ター事業を利用したい 
72 14.0 47 8.8 

宿泊を伴う短期入所施設

事業を利用したい 
16 3.1 14 2.6 

病児・病後児保育施設を

利用したい 
77 15.0 40 7.5 

他人にみてもらうのは不

安なので利用しない 
146 28.5 177 33.2 

市の事業の内容がよくわ

からないし、複雑すぎて

面倒なので利用しない 

194 37.8 228 42.8 

その他 46 9.0 62 11.6 

無回答 52 10.1 46 8.6 

対象 513 - 533 -  

 

問25 お子さんが病気やケガの際、困ったことはありますか。次にあてはまる番号すべて

に〇をつけてください。 

選択肢 

未就学 小学生 

回答数

（人） 

割合

（％） 

回答数

（人） 

割合

（％） 

子どもの看病を理由に休

みがとれない 
49 9.6 50 9.4 

自営業なので休めない 22 4.3 32 6.0 

休暇日数が足りなくて休

めない 
71 13.8 85 15.9 

仕事が忙しくて休めない 164 32.0 162 30.4 

休むと他の人に迷惑がか

かる 
279 54.4 261 49.0 

配偶者が率先して休んで

くれない 
87 17.0 81 15.2 

病児・病後児保育を利用

したいが手続きが面倒、

制度がよくわからない 

74 14.4 37 6.9 

有料のベビーシッターな

どどうやって頼むのかわ

からない 

32 6.2 10 1.9 

仕事が休めない時に看て

くれる人がいない 
89 17.3 69 12.9 

休みたいときに休めるの

で特別問題がない 
131 25.5 139 26.1 

その他 32 6.2 35 6.6 

無回答 18 3.5 28 5.3 

対象 513 - 533 -  
 

 

14.0

3.1

15.0
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9.0
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2.6
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33.2
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8.6
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ファミリー・サポート・センター

事業を利用したい

宿泊を伴う短期入所施設事業

を利用したい

病児・病後児保育施設を利用

したい

他人にみてもらうのは不安な

ので利用しない

市の事業の内容がよくわから

ないし、複雑すぎて面倒な…

その他

無回答

未就学(n=513)

小学生(n=533)

9.6

4.3

13.8

32.0

54.4

17.0

14.4

6.2

17.3

25.5

6.2

3.5

9.4

6.0

15.9

30.4

49.0

15.2

6.9

1.9

12.9

26.1

6.6

5.3

0 20 40 60

子どもの看病を理由に休みがとれない

自営業なので休めない

休暇日数が足りなくて休めない

仕事が忙しくて休めない

休むと他の人に迷惑がかかる

配偶者が率先して休んでくれない

病児・病後児保育を利用したいが手続

きが面倒、制度がよくわからない

有料のベビーシッターなどどうやって頼

むのかわからない

仕事が休めない時に看てくれる人がい

ない

休みたいときに休めるので特別問題が

ない

その他

無回答

未就学(n=513)

小学生(n=533)
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【未就学】のみの設問 

Ｆ. 平日の定期的な教育・保育事業の利用についてうかがいます。           

問26 問２で答えたお子さんは、現在、保育所や幼稚園などの「定期的な教育・保育事

業」を利用していますか。あてはまる番号１つに〇をつけてください。 

選択肢 合計 利用している 利用していない 無回答 

回答数 513 465 44 4 

割合 99.2 90.6 8.6 0.8 

 
問27 問26で「１.利用している」に〇をつけた方で、平日どのような教育・保育の事業

を利用していますか。あてはまる番号すべてに〇をつけてください。 

選択肢 

対
象 

公
立
保
育
所 

私
立
保
育
所 

認
定
こ
ど
も
園

（保
育
所
部
分
） 

認
定
こ
ど
も
園

（幼
稚
園
部
分
） 

認
定
こ
ど
も
園

の
預
か
り
保
育 

幼
稚
園 

幼
稚
園
の
預
か

り
保
育 

小
規
模
保
育
施

設 事
業
所
内
保
育

施
設 

 

認
可
外
保
育
施

設 無
回
答 

回答数 465 310 39 20 44 5 41 8 6 5 1 6 

割合 - 66.7 8.4 4.3 9.5 1.1 8.8 1.7 1.3 1.1 0.2 1.3 

 
 

問27-1 問27で答えた施設の１週あたり利用日数と１日の利用時間を数字で記入してくだ

さい。 

１週間あたり利用日数 

選択肢 合計 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答 

回答数 465 0 0 1 4 436 21 1 2 

割合 100.0 0.0 0.0 0.2 0.9 93.8 4.5 0.2 0.4 

 

利用している, 90.6

利用していない, 8.6
無回答, 0.8

66.7

9.5

8.8

8.4

4.3

1.7

1.3

1.1

1.1

0.2

1.3
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公立保育所

認定こども園（幼稚園部分）

幼稚園

私立保育所

認定こども園（保育所部分）

幼稚園の預かり保育

小規模保育施設

認定こども園の預かり保育

事業所内保育施設

認可外保育施設

無回答

0.0

0.0

0.2

0.9

93.8

4.5

0.2

0.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答
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利用時間 

開始時間 

選択肢 合計 
7 時よりも

前 

7 時から 

7 時 30 分

前まで 

7 時 30 分

から 8 時前

まで 

8 時から 

8 時 30 分

前まで 

8 時 30 分

から 9 時前

まで 

9 時 無回答 

回答数 465 1 5 99 99 169 85 7 

割合 103.3 0.2 1.1 22.0 22.0 37.6 18.9 1.6 

 
終了時間 

選択肢 合計 

14 時

から 14

時 30

分前ま

で 

14 時

30 分

から 15

時前ま

で 

15 時か

ら 15

時 30

分前ま

で 

15 時

30 分

から 16

時前ま

で 

16 時

から 16

時 30

分前ま

で 

16 時

30 分か

ら 17

時前ま

で 

17 時

から 17

時 30

分前ま

で 

17 時

30 分

から 18

時前ま

で 

18 時か

ら 18

時 30

分前ま

で 

18 時

30 分

から 19

時前ま

で 

19 時 無回答 

回答数 465 1 0 36 22 69 129 53 48 67 31 1 8 

割合 103.3 0.2 0.0 8.0 4.9 15.3 28.7 11.8 10.7 14.9 6.9 0.2 1.8 

 
問27-2 問27で答えた事業を選ばれた理由はなんですか。あてはまる番号すべてに〇をつ

けてください。 

選択肢 

対
象 

送
迎
の
利
便
性 

 

き
ょ
う
だ
い
が
通
っ
て

い
た 

低
年
齢
児
か
ら
見
て

く
れ
る 

 

友
達
や
近
所
の
子
ど

も
が
多
く
通
っ
て
い
る 

 

入
学
予
定
の
小
学
校

区
に
あ
る 

教
育
・保
育
内
容
や
方

針
に
賛
同 

職
員
の
対
応
な
ど
評

判
が
よ
い 

 

施
設
や
設
備
が
充
実

し
て
い
る 

希
望
の
施
設
に
空
き

が
な
か
っ
た 

 

送
迎
バ
ス
が
あ
る 

 

そ
の
他 

無
回
答 

回答数 465 263 185 123 58 195 71 63 59 32 17 37 4 

割合 - 56.6 39.8 26.5 12.5 41.9 15.3 13.5 12.7 6.9 3.7 8.0 0.9 

 

0.2
1.1

22.0
22.0

37.6
18.9

1.6

0 5 10 15 20 25 30 35 40

7時よりも前
7時から7時30分前まで
7時30分から8時前まで
8時から8時30分前まで
8時30分から9時前まで

9時
無回答

0.2
0.0

8.0
4.9

15.3
28.7

11.8
10.7

14.9
6.9

0.2
1.8

0 5 10 15 20 25 30 35

14時から14時30分前まで
14時30分から15時前まで
15時から15時30分前まで
15時30分から16時前まで
16時から16時30分前まで
16時30分から17時前まで
17時から17時30分前まで
17時30分から18時前まで
18時から18時30分前まで
18時30分から19時前まで

19時
無回答

56.6
41.9

39.8
26.5

15.3
13.5

12.7
12.5

6.9
3.7

8.0
0.9

0 10 20 30 40 50 60

送迎の利便性
入学予定の小学校区にある

きょうだいが通っていた
低年齢児から見てくれる

教育・保育内容や方針に賛同
職員の対応など評判がよい
施設や設備が充実している

友達や近所の子どもが多く通っている
希望の施設に空きがなかった

送迎バスがある
その他
無回答
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問28 問26で「２.利用していない」に〇をつけた方で、利用していない理由はなんです

か。あてはまる番号すべてに〇をつけてください。７については、数字をご記入く

ださい。 

選択肢 

対
象 

利
用
す
る
必
要
が
な
い

（就
労
し
て
い
な
い
保
護

者
が
み
て
い
る
） 

祖
父
母
や
親
族
が
み
て
い

る 近
所
の
人
や
知
人
友
人
が

み
て
い
る 

利
用
し
た
い
が
希
望
す
る

施
設
に
空
き
が
な
い 

 

利
用
し
た
い
が
時
間
帯
等

の
利
用
条
件
が
あ
わ
な
い 

 

利
用
し
た
い
が
経
済
的
に

困
難 

子
ど
も
が
ま
だ
小
さ
い
た

め 

（  
 

）歳
ご
ろ
に
な

っ
た
ら
利
用
す
る
予
定 

そ
の
他 

無
回
答 

回答数 44 27 2 0 0 3 5 19 2 0 

割合 - 61.4 4.5 0.0 0.0 6.8 11.4 43.2 4.5 0.0 

 
子どもがまだ小さいため （   ）歳ごろになったら利用する予定 

選択肢 合計 0 歳 1 歳 2 歳 3 歳 無回答 

回答数 19 1 1 3 12 2 

割合 100.0 5.3 5.3 15.8 63.2 10.5 

 
問29 問26で「１.利用している」、「２.利用していない」にかかわらず、すべての方に

うかがいます。定期的に平日の定期的な教育・保育事業として、利用したいと思う

事業はなんですか。あてはまる番号すべてに〇をつけてください。 

選択肢 

対
象 

公
立
保
育
所 

私
立
保
育
所 

認
定
こ
ど
も
園

（保
育
所
部
分
） 

認
定
こ
ど
も
園

（幼
稚
園
部
分
） 

認
定
こ
ど
も
園

の
預
か
り
保
育 

幼
稚
園 

幼
稚
園
の
預
か

り
保
育 

小
規
模
保
育
施

設 事
業
所
内
保
育

施
設 

 

認
可
外
保
育
施

設 無
回
答 

回答数 513 374 96 108 89 52 113 45 44 22 4 25 

割合 - 72.9 18.7 21.1 17.3 10.1 22.0 8.8 8.6 4.3 0.8 4.9 

 

61.4

43.2

11.4

6.8

4.5

0.0

0.0

4.5

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70

利用する必要がない（就労していない保護者がみている）

子どもがまだ小さいため （ ）歳ごろになったら利用する予定

利用したいが経済的に困難

利用したいが時間帯等の利用条件があわない

祖父母や親族がみている

近所の人や知人友人がみている

利用したいが希望する施設に空きがない

その他

無回答

5.3

5.3

15.8

63.2

10.5

0 10 20 30 40 50 60 70

0歳

1歳

2歳

3歳

無回答

72.9
22.0

21.1
18.7

17.3
10.1

8.8
8.6

4.3
0.8

4.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80

公立保育所
幼稚園

認定こども園（保育所部分）
私立保育所

認定こども園（幼稚園部分）
認定こども園の預かり保育

幼稚園の預かり保育
小規模保育施設

事業所内保育施設
認可外保育施設

無回答
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問29-1 問29で答えた施設の１週あたり利用希望日数と１日の利用希望時間を数字でご記

入ください。 

１週あたり利用希望日数 

選択肢 合計 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答 

回答数 513 3 8 10 1 403 42 1 45 

割合 100.0 0.6 1.6 1.9 0.2 78.6 8.2 0.2 8.8 

 

１日の利用希望時間 

開始時間 

選択肢 合計 
7 時よりも

前 

7 時から

7 時 30

分前まで 

7 時 30

分から 8

時前まで 

8 時から

8 時 30

分前まで 

8 時 30

分から 9

時前まで 

9 時 9 時以降 無回答 

回答数 513 0 17 113 136 122 71 3 51 

割合 114.0 0.0 3.8 25.1 30.2 27.1 15.8 0.7 11.3 

 

終了時間 

選択肢 合計 
14 時

以前 

14 時

から

14 時

30 分

前まで 

14 時

30 分

から

15 時

前まで 

15 時

から

15 時

30 分

前まで 

15 時

30 分

から

16 時

前まで 

16 時

から

16 時

30 分

前まで 

16 時

30 分

から

17 時

前まで 

17 時

から

17 時

30 分

前まで 

17 時

30 分

から

18 時

前まで 

18 時

から

18 時

30 分

前まで 

18 時

30 分

から

19 時

前まで 

19 時 20 時 
無回

答 

回答数 513 3 1 0 22 9 61 82 85 41 75 64 15 3 52 

割合 100.0 0.6 0.2 0.0 4.3 1.8 11.9 16.0 16.6 8.0 14.6 12.5 2.9 0.6 10.1 

 

0.6

1.6

1.9

0.2

78.6

8.2

0.2

8.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

0.0

3.8

25.1

30.2

27.1

15.8

0.7

11.3

0 5 10 15 20 25 30 35

7時よりも前

7時から7時30分前まで

7時30分から8時前まで

8時から8時30分前まで

8時30分から9時前まで

9時

9時以降

無回答

0.6
0.2
0.0

4.3
1.8

11.9
16.0

16.6
8.0

14.6
12.5

2.9
0.6

10.1

0 5 10 15 20

14時以前
14時から14時30分前まで
14時30分から15時前まで
15時から15時30分前まで
15時30分から16時前まで
16時から16時30分前まで
16時30分から17時前まで
17時から17時30分前まで
17時30分から18時前まで
18時から18時30分前まで
18時30分から19時前まで

19時
20時

無回答
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問29-2 問29で利用したいと思う事業を選ばれた理由はなんですか。あてはまる番号すべ

てに〇をつけてください。 

選択肢 

対
象 

送
迎
の
利
便
性 

 

き
ょ
う
だ
い
が
通
っ
て

い
た 

低
年
齢
児
か
ら
見
て

く
れ
る 

 

友
達
や
近
所
の
子
ど

も
が
多
く
通
っ
て
い
る 

 

入
学
予
定
の
小
学
校

区
に
あ
る 

教
育
・保
育
内
容
や
方

針
に
賛
同 

職
員
の
対
応
な
ど
評

判
が
よ
い 

 

施
設
や
設
備
が
充
実

し
て
い
る 

希
望
の
施
設
に
空
き

が
な
か
っ
た 

 

送
迎
バ
ス
が
あ
る 

 

そ
の
他 

無
回
答 

回答数 513 265 117 127 58 169 95 89 93 34 28 21 48 

割合 - 51.7 22.8 24.8 11.3 32.9 18.5 17.3 18.1 6.6 5.5 4.1 9.4 

 
 

問30 すべての方にうかがいます。土曜・休日の定期的な教育・保育事業の利用について

あてはまる番号１つに〇をつけ、時間帯を数字で記入し、その理由もお書きくださ

い。 

（1）土曜保育 

選択肢 合計 利用する必要はない  毎週利用したい 
月に１～２回は 

利用したい 
無回答 

回答数 513 328 46 130 9 

割合 100.0 63.9 9.0 25.3 1.8 

 

毎週利用したい利用時間 

開始時間 

選択肢 合計 7 時 7 時 30 分 8 時 8 時 30 分 9 時 無回答 

回答数 46 3 7 13 6 5 12 

割合 100.0 6.5 15.2 28.3 13.0 10.9 26.1 

 

51.7

32.9

24.8

22.8

18.5

18.1

17.3

11.3

6.6

5.5

4.1

9.4

0 10 20 30 40 50 60

送迎の利便性

入学予定の小学校区にある

低年齢児から見てくれる

きょうだいが通っていた

教育・保育内容や方針に賛同

施設や設備が充実している

職員の対応など評判がよい

友達や近所の子どもが多く通っている

希望の施設に空きがなかった

送迎バスがある

その他

無回答

63.9

9.0

25.3

1.8

0 10 20 30 40 50 60 70

利用する必要はない

毎週利用したい

月に１～２回は利用したい

無回答

6.5

15.2

28.3

13.0

10.9

26.1

0 5 10 15 20 25 30

7時

7時30分

8時

8時30分

9時

無回答
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終了時間 

選択肢 合計 
14 時

前 
14 時 

14 時

30 分 
15 時 

15 時

30 分 
16 時 

16 時

30 分 
17 時 

17 時

30 分 
18 時 

18 時

30 分 
19 時 20 時 無回答 

回答数 46 7 0 0 3 0 5 2 4 2 6 2 2 1 12 

割合 100.0 15.2 0.0 0.0 6.5 0.0 10.9 4.3 8.7 4.3 13.0 4.3 4.3 2.2 26.1 

 
 

月に１～２回は利用したい利用時間 

開始時間 

選択肢 合計 7 時 7 時 30 分 8 時 8 時 30 分 9 時 10 時 午後 無回答 

回答数 130 6 11 63 6 22 1 2 19 

割合 100.0 4.6 8.5 48.5 4.6 16.9 0.8 1.5 14.6 

 

 

終了時間 

選択肢 合計 
14 時

前 
14 時 

14 時

30 分 
15 時 

15 時

30 分 
16 時 

16 時

30 分 
17 時 

17 時

30 分 
18 時 

18 時

30 分 
19 時 20 時 無回答 

回答数 130 12 2 0 8 0 16 2 30 5 31 1 4 0 19 

割合 100.0 9.2 1.5 0.0 6.2 0.0 12.3 1.5 23.1 3.8 23.8 0.8 3.1 0.0 14.6 

 
 

15.2
0.0
0.0

6.5
0.0

10.9
4.3

8.7
4.3

13.0
4.3
4.3

2.2
26.1

0 5 10 15 20 25 30

14時前
14時

14時30分
15時

15時30分
16時

16時30分
17時

17時30分
18時

18時30分
19時
20時

無回答

4.6
8.5

48.5
4.6

16.9
0.8
1.5

14.6

0 10 20 30 40 50 60

7時
7時30分

8時
8時30分

9時
10時
午後

無回答

9.2
1.5

0.0
6.2

0.0
12.3

1.5
23.1

3.8
23.8

0.8
3.1

0.0
14.6

0 5 10 15 20 25 30

14時以前
14時

14時30分
15時

15時30分
16時

16時30分
17時

17時30分
18時

18時30分
19時
20時

無回答
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（2）休日保育（日曜日・祝日） 

選択肢 合計 利用する必要はない  毎週利用したい 
月に１～２回は 

利用したい 
無回答 

回答数 513 405 12 84 12 

割合 100.0 78.9 2.3 16.4 2.3 

 

 

毎週利用したい利用時間 

開始時間 

選択肢 合計 7 時 7 時 30 分 8 時 8 時 30 分 9 時 無回答 

回答数 12 2 0 8 0 0 2 

割合 100.0 78.9 0.0 66.7 0.0 0.0 16.7 

 

 

終了時間 

選択肢 合計 
14 時

前 
14 時 

14 時

30 分 
15 時 

15 時

30 分 
16 時 

16 時

30 分 
17 時 

17 時

30 分 
18 時 

18 時

30 分 
19 時 20 時 無回答 

回答数 12 0 0 0 2 0 0 0 2 0 5 0 0 1 2 

割合 100.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 41.7 0.0 0.0 8.3 16.7 

 

78.9

2.3

16.4

2.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

利用する必要はない

毎週利用したい

月に１～２回は利用したい

無回答

16.7

0.0

66.7

0.0

0.0

16.7

0 10 20 30 40 50 60 70

7時

7時30分

8時

8時30分

9時

無回答

0.0
0.0
0.0

16.7
0.0
0.0
0.0

16.7
0.0

41.7
0.0
0.0

8.3
16.7

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

14時以前
14時

14時30分
15時

15時30分
16時

16時30分
17時

17時30分
18時

18時30分
19時
20時

無回答
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月に１～２回は利用したい利用時間 

開始時間 

選択肢 合計 7 時 7 時 30 分 8 時 8 時 30 分 9 時 10 時 13 時 無回答 

回答数 84 4 5 38 5 9 1 1 21 

割合 100.0 4.8 6.0 45.2 6.0 10.7 1.2 1.2 25.0 

 

 

終了時間 

選択肢 合計 
14 時

前 
14 時 

14 時

30 分 
15 時 

15 時

30 分 
16 時 

16 時

30 分 
17 時 

17 時

30 分 
18 時 

18 時

30 分 
19 時 20 時 無回答 

回答数 89 5 0 0 2 0 14 0 13 3 21 0 5 0 21 

割合 100.0 5.6 0.0 0.0 2.2 0.0 15.7 0.0 14.6 3.4 23.6 0.0 5.6 0.0 23.6 

 

 

4.8

6.0

45.2

6.0

10.7

1.2

1.2

25.0

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

7時

7時30分

8時

8時30分

9時

10時

13時

無回答

5.6
0.0
0.0

2.4
0.0

16.7
0.0

15.5
3.6

25.0
0.0

6.0
0.0

25.0

0 5 10 15 20 25 30

14時前
14時

14時30分
15時

15時30分
16時

16時30分
17時

17時30分
18時

18時30分
19時
20時

無回答
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Ｇ. 本市の子育て支援についてうかがいます。           

問31 市や教育・保育施設等で開所している、子育て支援センター、児童センターなどを

利用していますか。または利用したことがありますか。あてはまる番号すべてに〇

をつけ、１か月あたりの利用日数を数字で記入してください。 

選択肢 

対
象 

中
央
子
育
て
支
援

セ
ン
タ
ー
を
利
用 

 

豊
田
子
育
て
支
援

セ
ン
タ
ー
を
利
用 

 

Ｈ
Ｕ
Ｂ
Ｌ
Ｉ
Ｃ
を
利

用 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

中
野
児
童
セ
ン
タ

ー
を
利
用 

 
 

 

平
野
児
童
セ
ン
タ

ー
を
利
用 

民
間
の
教
育
・保
育

施
設
の
支
援
セ
ン

タ
ー
な
ど
を
利
用 

市
外
の
子
育
て
支

援
セ
ン
タ
ー
な
ど

を
利
用 

そ
の
他 

無
回
答 

回答数 513 126 83 212 14 9 14 13 12 204 

割合 - 24.6 16.2 41.3 2.7 1.8 2.7 2.5 2.3 39.8 

 
 

1か月当たりの利用日数 

  合計 １日 ２日 ３日 
４〜５

日 

６〜９

日 

10〜

14 日 

15 日

以上 

１.中央子育て支援センターを利用 109 37 17 9 13 6 21 6 

２.豊田子育て支援センターを利用 74 23 16 8 12 7 5 3 

３.ＨＵＢＬＩＣを利用 192 112 36 16 17 6 4 1 

４.中野児童センターを利用 12 0 2 1 4 1 4 0 

５.平野児童センターを利用 8 1 0 2 0 0 0 5 

６.民間の教育・保育施設の支援センターなどを利用 12 2 4 2 1 2 0 1 

７.市外の子育て支援センターなどを利用  11 6 5 0 0 0 0 0 

 
 

41.3

24.6

16.2

2.7

2.7

2.5

1.8

2.3

39.8

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

ＨＵＢＬＩＣを利用

中央子育て支援センターを利用

豊田子育て支援センターを利用

中野児童センターを利用

民間の教育・保育施設の支援センターなどを利用

市外の子育て支援センターなどを利用

平野児童センターを利用

その他

無回答

0 50 100 150 200 250

３.ＨＵＢＬＩＣを利用

１.中央子育て支援センターを利用

２.豊田子育て支援センターを利用

４.中野児童センターを利用

６.民間の教育・保育施設の支援センターなどを利用

７.市外の子育て支援センターなどを利用

７.市外の子育て支援センターなどを利用

１日 ２日 ３日 ４〜５日 ６〜９日 10〜14日 15日以上
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問32 子育て支援センターの中で、利用したいと思うサービスはなんですか。主なもの３

つの番号に〇をつけてください。 

選択肢 

対
象 

健
康
や
発
育
に
関
す
る
保

健
相
談 

歯
に
関
す
る
歯
科
相
談 

食
事
や
食
べ
物
に
関
す
る
栄

養
相
談 

子
育
て
の
悩
み
に
関
す
る
相

談 救
命
救
急
に
関
す
る
講
座 

リ
ト
ミ
ッ
ク
や
親
子
ダ
ン
ス

の
よ
う
な
動
け
る
イ
ベ
ン
ト 

誕
生
日
会 

本
の
読
み
聞
か
せ 

子
育
て
サ
ー
ク
ル
の
紹
介
、

参
加 

フ
ァ
ミ
リ
ー
・サ
ポ
ー
ト
・セ

ン
タ
ー
事
業 

 

一
時
預
か
り
保
育 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

回答数 513 153 76 97 175 87 247 122 127 55 22 101 4 47 28 

割合 - 29.8 14.8 18.9 34.1 17.0 48.1 23.8 24.8 10.7 4.3 19.7 0.8 9.2 5.5 

 

48.1

34.1

29.8

24.8

23.8

19.7

18.9

17.0

14.8

10.7

4.3

0.8

9.2

5.5

0 10 20 30 40 50 60

リトミックや親子ダンスのような動けるイベント

子育ての悩みに関する相談

健康や発育に関する保健相談

本の読み聞かせ

誕生日会

一時預かり保育

食事や食べ物に関する栄養相談

救命救急に関する講座

歯に関する歯科相談

子育てサークルの紹介、参加

ファミリー・サポート・センター事業

その他

特にない

無回答
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【未就学】【小学生】共通設問 
※【小学生】では、問26として質問 

 

問33 子育てをする中で、どのような支援を期待していますか。主なもの３つの番号に○

をつけてください。 

選択肢 

未就学 小学生 

回答数

（人） 

割合

（％） 

回答数

（人） 

割合

（％） 

親子が安心して集まれる身近な場所やイベントなど増やしてほしい 179 34.9 117 22.0 

子育てに困ったときに、気軽に相談したり、情報が簡単に得られる場がほしい 135 26.3 87 16.3 

妊娠や出産に対する相談体制や費用面での支援  103 20.1 56 10.5 

病気や出産、事故などのときに、一時的に子どもを預けられる制度の充実 122 23.8 61 11.4 

保育所等の整備や保育サービスを充実 121 23.6 47 8.8 

保育所等や学校にかかる費用の負担軽減 235 45.8 232 43.5 

学校教育を充実 83 16.2 171 32.1 

放課後児童クラブなど、放課後の居場所の充実 162 31.6 111 20.8 

子育て世帯の住居や生活面での補助 159 31.0 248 46.5 

残業時間の短縮や休暇の取得促進など、企業に対して職場環境の改善を働き

かけてほしい 
140 27.3 128 24.0 

子育てについて学べる機会をつくってほしい 25 4.9 35 6.6 

その他 13 2.5 22 4.1 

特にない 9 1.8 29 5.4 

無回答 7 1.4 11 2.1 

対象 513 - 533 - 

 

 
※【未就学】の回答割合でソートをしたグラフ 

 

 

 

45.8

34.9

31.6

31.0

27.3

26.3

23.8

23.6

20.1

16.2

4.9

2.5

1.8

1.4

43.5

22.0

20.8

46.5

24.0

16.3

11.4

8.8

10.5

32.1

6.6

4.1

5.4

2.1

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

保育所等や学校にかかる費用の負担軽減

親子が安心して集まれる身近な場所やイベントなど増やしてほしい

放課後児童クラブなど、放課後の居場所の充実

子育て世帯の住居や生活面での補助

残業時間の短縮や休暇の取得促進など、企業に対して職場環境

の改善を働きかけてほしい

子育てに困ったときに、気軽に相談したり、情報が簡単に得られる

場がほしい

病気や出産、事故などのときに、一時的に子どもを預けられる制度

の充実

保育所等の整備や保育サービスを充実

妊娠や出産に対する相談体制や費用面での支援

学校教育を充実

子育てについて学べる機会をつくってほしい

その他

特にない

無回答

未就学（n=513）

小学生（n=533）
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44.6%

45.8%

43.5%

46.0%

44.9%

46.8%

36.9%

45.8%

42.3%

51.2%

43.5%

46.2%

42.8%

45.0%

43.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

全体(n=513)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=226)

日野地区、延徳地区(n=46)

平野地区(n=82)

高丘地区(n=56)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭地…

上今井地区、豊津地区、永田地区(n=25)

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=316)

主に母親(n=191)

子
ど

も
の

状
況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区

分

主
な

子

育
て

保育所等や学校にかかる費用の負担軽減

28.3%

34.9%

22.0%

30.1%

26.3%

25.5%

29.5%

27.1%

28.2%

36.6%

34.5%

24.7%

19.3%

28.8%

28.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

親子が安心して集まれる身近

な場所やイベントなど増やして

ほしい

26.1%

31.6%

20.8%

28.3%

28.0%

18.6%

33.6%

24.5%

21.1%

22.0%

35.1%

28.7%

14.1%

28.3%

23.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

全体(n=513)

未就学(n=513)

小学生(n=533)

中野地区(n=226)

日野地区、延徳地区(n=46)

平野地区(n=82)

高丘地区(n=56)

長丘地区、平岡地区、科野地区、倭…

上今井地区、豊津地区、永田地区…

0歳〜2歳(n=123)

3歳〜6歳(n=368)

小学1年生〜小学3年生(n=247)

小学4年生〜小学6年生(n=269)

父母両方(n=316)

主に母親(n=191)

子
ど

も
の

状
況

地
区

区
分

子
ど

も
の

年
齢

区

分

主
な

子

育
て

放課後児童クラブなど、放課後の居場所の充実

38.9%

31.0%

46.5%

40.1%

37.3%

41.0%

35.2%

32.3%

50.7%

29.3%

29.9%

47.0%

46.1%

36.1%

42.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

子育て世帯の住居や生活面で

の補助



 61 

【小学生】のみの設問 

問 27 令和５年４月から「こども基本法」が施行され、「こどもの意見を聞くこと」も

とても大切であるとされています。そこで、どんな中野市になってほしいか、どん

なことをしてほしいかなど、ぜひ子どもさんにも意見を聞いてみてください。お子

さんのご意見を、保護者の方またはお子さん本人が自由に記入してください。 

選択肢 合計 回答あり 回答なし 

回答数 533 367 166 

割合 100.0 68.9 31.1 

 
 

 

 

 

【未就学】【小学生】共通設問 
※【小学生】では、問28として質問 

 

問34 最後に、本市の子育て支援全般についてご意見がございましたら、ご自由に記入し

てください。 

選択肢 

未就学 小学生 

回答数

（人） 

割合

（％） 

回答数

（人） 

割合

（％） 

回答あり 220 42.9 201 37.7 

回答なし 293 57.1 332 62.3 

合計 513 100.0 533 100.0 

 

 

 

回答あり, 68.9

回答なし, 31.1

42.9

37.7

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

回答あり

未就学（n=513） 小学生（n=533）


